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Nekonečný apríl
1. duben má mnoho z nás spo-
jený s více či méně povedenými 
žertíky na účet jiných a ten, kdo 
na tuto tradici pozapomene, 
vážně riskuje, že se tak stane 
snadnou obětí nějakého aprí-
lového vtipálka. Svátek všech 
bláznů, jak je tento den i ozna-
čován, má velmi nejasný původ 
sahající až do 16. století a u nás 
je evidována první písemná 
zmínka z roku 1690.
Zatímco původně převažova-
lo posílání přátel či příbuz-
ných pro neexistující věci (asi 
ani dnes ale nebudou běžně k 
dostání například mezery do 
žebříku), časem se přidali i 
novináři, což má za následek, 
že čtenář si mnohdy není jist, 
který článek je aprílovým žer-
tíkem a který je myšlen zcela 
vážně.
Bylo by však nespravedlivé po-
dezírat novináře, že se jim letos 
poněkud zasekl kalendář a chrlí 
aprílové články bez ohledu na 
to, že se povážlivě blíží měsíc 
květen.
To, co se stále v médiích dočítá-
me, není aprílové šprýmování, 
přestože bychom si asi přáli, 
aby bylo. To je ukázka toho, 
kam se po více jak dvaceti le-
tech demokracie dopracovala 
politická smetánka. 
Horko těžko hledají alespoň 
tu nejmenší důvěru navzájem 
mezi sebou, na boj o důvěru ob-
čanů jim však už síly ani času 
nezbývá. Možná se i spoléhají 
na to, že doba, která zbývá do 
dalších voleb, zahalí všechna 
jejich současná slova i skutky 
do závoje zapomnění. Bohužel, 
výsledky voleb tomuto kalkulu 
dosud dávaly zapravdu. Lidé 
zapomínají a s odstupem času 
si mnohé i idealizují.
Když se k tomu přidají i takové 
zajímavé paradoxy, jakým je 
například strana Věci Veřejné, 
která měla v programu mimo 
jiné i vymýcení tzv. politických 
dinosaurů a místo toho dala 
právě zmiňovaným „dinosau-
rům“ ten nejužitečnější dar, 
jaký jim jen dát mohla - ukáza-
la voličům: Podívejte se, jak to 
dopadne, když místo dinosaurů 
nastoupí nezkažení nováčci.“ 
Pak se nelze divit, že mnozí 
občané svou volbu zcela vzdají, 
přibude těch, kteří si řeknou: 
„Však ono to před listopadem 
zase tak hrozné nebylo.“ a ně-
kteří si s notnou dávkou nostal-
gie připomenou látku z hodin 
dějepisu, konkrétně 30. červe-
nec 1419 nebo 23. květen 1618, 
které lze odlehčeně nazvat 
„dny otevřených oken“.
Může se nyní zdát, že dikta-
tura politická byla nahrazena 
diktaturou peněz, vládu jedné 
strany nahradila vláda stran 
dvou, zkorumpovaného před-
sedu Národního výboru nahra-
dil zkorumpovaný starosta či 
primátor. Bylo by však chybou 
vzdát se naděje, že se přece jen 
jednou objeví politická síla, 
která bude skutečně myslet 
především na občany, dokáže 
si poradit s černými ovcemi 
ve svých řadách, ať již budou 
na jakékoliv stranické pozici 
a především bude složena ze 
samostatně myslících jedinců 
s vlastními názory a nikoliv, 
jak je nyní obvyklé, z jednotek 
poslaneckých hlasů, naoko sice 
občas rebelujícími, v konečném 
výsledku však pějícím přesně 
naladěnou píseň svornosti a 
jednoty k potěše „náčelníků“ 
svých stran.
Vím však, že pokud se vzdám 
dobrovolně svého práva na vol-
bu, možná radikálně rozhodne 
ve volbách o mém životě třeba 
člověk, jehož pohled na svět je 
na hony vzdálen tomu mému...

Martin Beneš

Celá Zruč čte dětem
Pokud má dítě zakusit a pochopit, že čtení a psaní jsou dvě důležité 

a atraktivní dovednosti, bez kterých se celý jeho život neobejde, potře-
buje opakovaně pozorovat dospělé, které čtení a psaní baví a přináší 
jim užitek. A čím jsou ti dospělí pro dítě atraktivnější a důležitější, tím 
samozřejmě lépe.

To je hlavní myšlenka akce „Celé Česko čte dětem“, která poprvé 
proběhla v minulém roce v celé České republice na podporu čtenářské 
gramotnosti. Děti prostě málo čtou a jejich vyjadřovací schopnosti se 
pomalu omezují už jen na napsání esemesky nebo zprávy na facebooku. 
Nápad podpořit zájem o knížky hned u těch nejmenších čtenářů, je pro-
to jistě velmi záslužný. Do celostátní akce se tehdy zapojilo hodně po-
pulárních osobností – herců, zpěváků, sportovců i politiků. Proto jsem 
chtěla zkusit, jak by taková akce fungovala v našem městě, i když v 
podstatně menším měřítku. 

Měla jsem samozřejmě trochu strach, jestli se vůbec bude někomu 
chtít odhalovat svoje dětství a ve škole cizím dětem předčítat ze své ob-
líbené dětské knížky. Nebylo jednoduché ani vybrat ty správné zručské 
„celebrity“. Chtěla jsem, aby to byli lidé pro naše město významní a 
důležití, ale zároveň takoví, které děti znají. Proto se prozatím na řadu 
jiných nedostalo. Obávala jsem se reakce oslovených, protože jsem od 
nich kromě četby očekávala i krátké povídání o knížkách a jejich vý-
znamu v jejich dětství. Byla jsem hodně zvědavá, co na to budou říkat 
dnešní děti. Překvapení bylo obrovské. Nejen že nikdo z oslovených ne-
odmítl, ale všichni se zhostili svého úkolu víc než se ctí a svou četbu a 
vyprávění pojali pro děti velmi přitažlivou a zajímavou formou. A tak 
se během letošního února a března o hodinách čtení ve 2. A vystřídalo 
hned několik významných osobností našeho města. Jmenovitě starosta 
Martin Hujer, lékárnice a radní Dana Radilová, ředitelka mateřské ško-
ly Jarmila Chalupová, ředitel ZUŠ Jiří Freml, ředitelka naší školy Ivana 
Stará a její zástupkyně Alena Podaná. Děti si založily sešity, kam si 
zapisovaly, kdo a co nám četl, a nalepovaly kopie ilustrací z přečtených 
knížek. Dokonce na závěr každé hodiny získaly i autogramy našich 
hostů a odměnily je za to vlastnoručně namalovanými obrázky. Konce 
všech sešitů zůstaly ale prázdné. Záměrně. Pro ty nejdůležitější lidi v 
životě každého dítěte. Pro rodiče nebo babičky a dědečky, kteří se touto 
akcí doufám nechali inspirovat a přečetli si se svými dětmi nebo vnou-
čaty aspoň kousek ze své oblíbené knížky z dětství.

A reakce dětí? Neuvěřitelně se na každou návštěvu těšily a potom 
si o ní společně dlouze vyprávěly. Překvapilo je, že pan starosta jim 
zvládl přečíst skoro celou knížku a že paní zástupkyně měla moc ráda 
knížky o zvířátkách a umí o nich tak hezky vyprávět. Paní Radilová 
uspěla s Maxipsem Fíkem, i když se odebral až k protinožcům, a paní 
Chalupová s obhajobou Brouka Pytlíka, který svou domnělou hloupostí 
jen ukazoval, že věci se dají dělat i jinak, když se člověk (nebo brouk) 
nebojí neúspěchu. Paní ředitelka na příkladu 307leté „mladé“ čaroděj-
nice ukázala, jak dlouho se musí člověk učit, aby uspěl mezi staršími a 
zkušenějšími. A pan Freml děti určitě hezky inspiroval vyprávěním o 
svém dědečkovi, který mu jako malému klukovi bojícímu se tmy hledal 
knížky s hodnými hastrmany, čerty a strašidly, aby mu ukázal, že není 
čeho se bát.

Knížky, ze kterých jsme si četli, nám naši hosté většinou půjčili do 
třídní knihovničky a děti slíbily, že na ně dají pozor a vrátí je v pořádku. 
Stále si je půjčují a knihy tak putují z ruky do ruky. Naši čtenářskou 
akci jsme společně uzavřeli před pár dny dobrodružným přespáním dětí 
ve škole. Každý si přinesl svoji oblíbenou knížku a večer jsme si četli 
a vyprávěli. Dětem se vůbec nechtělo spát a spokojeně plánovaly, co 
dalšího si přečtou. 

Celá akce opravdu předčila moje očekávání. Nejen že oživila pár ho-
din čtení, ale hlavně opravdu probudila v dětech zvědavost a zájem o 
knížky a o samotné čtení. A to byl její hlavní účel. Neuspěla by ale bez 
těch, kteří si ve svých přeplněných kalendářích našli hodinu volného 
času, aby ho věnovali dětem. A za to jim patří všem velký dík. Děti si tu 
možná našly nové vzory, ale hlavně na vlastní oči viděly, že číst knížky 
není nic neobvyklého a může to být i velká zábava.

Martina Fialová, třídní učitelka 2. A

Oznámení pro rodiče narozených dětí
Městský úřad Zruč nad Sázavou 

upozorňuje 
rodiče narozených dětí  

na změnu zákona č. 227/2009 Sb., ve znění pozdějších přepisů, 
že na vítání občánků nebudou děti zvány 

z důvodu ochrany osobních údajů.
Rodiče narozených dětí se v případě zájmu přivítání 

nových občánků města mohou hlásit 
na e-mailovou adresu: nacovska@mesto-zruc.cz 

nebo telefonicky na čísle: 327 531 200.

Skvělá propagace Zruče n. S.
Jednu z největších sportovních událostí ve sportovní hale uspořádali 

stolní tenisté SKC Tennisline Zruč n. S.: Mistrovství České republiky 
juniorů. V neděli 10. 4. 2011 přijeli nejlepší junioři a juniorky, kteří 
v seriálu mnoha zápasů hráli o titul přeborníků ČR. Po slavnostním 
zahájení, které provedl starosta města Zruč n. S. p. Mgr. Martin Hu-
jer a ředitel mistrovství Ing. Leoš Fiala, dal pokyn hlavní rozhodčí Ing.
Václav Herout 23 rozhodčím, aby se soutěž zahájila. Po celodenních 
sportovních bojích se v podvečer začala hrát rozhodující semifinálová a 
finálová utkání. A kdo se stal mistrem České republiky:

Dvouhra juniorů Pavel Sirůček /SKST Baník Havířov/, dvouhra junio-
rek Hana Matelová /ČSAD Hodonín/, smíšená čtyřhra Denisa Hošková 
/Slavoj Praha/ a Lukáš Mazura /SF SKK El Nińo Praha/, čtyřhra juniorů 
Pavel Sirůček a Michal Beneš /SKTS Baník Havířov/, čtyřhra juniorek 
Hana Matelová /ČSAD Hodonín/ a Aneta Kučerová /Spartak Hluk/.

Slavnostní předání medailí a pohárů pro nejlepší provedl p. Ing. Špa-
ček předseda Asociace českého stolního tenisu, starosta města Mgr. M. 
Hujer, ředitel mistrovství Ing. L. Fiala a hlavní rozhodčí Ing. V. Herout. 
Na počest vítězů zazněla státní hymna.

Zakončení turnaje provedl Ing. Špaček předseda svazu stolního teni-
su, který poděkoval hráčům, rozhodčím a především pořadatelům SKC 
Zruč n. S. Tennisline za skvěle připravené mistrovství ČR s příslibem 
přidělení další nějaké významné akce.

Pořadatelé děkuji Asociaci stolního tenisu, Městu Zruč n. S. a dalším 
asi 20 sponzorům za finanční příspěvky, všem příznivcům stolního te-
nisu, kamarádům, kteří pomáhali po dva dny s přípravou a následným 
úklidem sportovní haly.

Den Země
Neděle 17. dubna byla jak z partesu. Od samého rána svítilo sluníčko. 

Zručské školy a Mateřské centrum Setkání slavily mezinárodní svátek 
Den Země. Letos se to všechno konalo v hezkém zámeckém parku.

Co jste tam mohli vidět?
Tanečnice, které učí Lucie Charouzová ze ZUŠ, nacvičily taneční a 

činoherní vystoupení ze života přírodních národů. Někdo musel také 
ušít kostýmy a vůbec vytvořit scénu. Divadlo je kooperace řady profe-
sí. V tomto punktu výborně zapracoval výtvarný obor Lenky Říhové a 
Honzy Kopřivy. Děcka z malířáku zhotovila vskutku nádherné masky. 
Všem vévodil vysoký totem, který byl k nerozeznání od pravých indi-
ánských artefaktů ze severozápadního pacifického pobřeží.

Recitátoři ze základky přednášeli přírodní lyriku. Je třeba zdůraznit, 
že to byla originální tvorba našich žáků. Do pohvizdování ptactva tedy 
zněly veršíky o přírodě, o člověku v ní, o všech těch bolístkách, které 
člověk vlastnímu prostředí udělal. S hudebními nástroji australských 
domorodců didgeridoo vystoupili muzikoterapeuti z Havlíčkova Brodu. 
Jarda Bouma a Šimon Říha vše doprovázeli hrou na africké obřadní 
bubínky.

Hned vedle starobylé Kolovratské věže se mezi stromy natáhly šňůry a 
na ně se zavěsily výtvarné práce s tématem přírody. Obrázky malovaly 
děti ze základky Na Pohoří a ZŠ Okružní. Od druhého května si je mů-
žete prohlédnout v prostorách školní jídelny. 

To jen na okraj, ale vraťme se k tomu nedělnímu dopoledni. Co tam 
bylo ještě zajímavého? Kdo chtěl, tak si mohl koupit sborníky přírodní 
lyriky Říkadla a Domorodci sestavené ze soutěžních prací dětí I. ZŠ. 
Právě z nich vybírali recitátoři pro své vystoupení. Tato sbírka bude 
vystavena na stránkách naší školy.

Celý projekt Den Země by se asi těžko uskutečnil bez doktorky Lenky 
Novotné a učitelů základní umělecké školy. Na akci se podílely také 
Základní škola Na Pohoří a ZŠ Okružní.

Vladimír Radil

Výročí
6. dubna 1781 postihl Zruč nad 

Sázavou katastrofální požár. 
Pravděpodobně prý začalo hořet u 
kováře a oheň se rychle šířil. Ná-
sledky byly patrné v celém měs-
tečku, na škole, farním kostelu i 
panském dvoře, kde byly sežeh-
nuty stodoly, chlévy, obydlí úřed-
níků i domek zahradníka. Oheň 
se nevyhnul ani zámku, kromě 
jiného prý vzal za své archiv s 
cennými písemnostmi. Následky 
byly o to horší, že zahynuly 4 oso-
by. Nyní v dubnu od této události 
uběhlo 230 let.

3. dubna uplynulo 135 let od 
narození zakladatele firmy Baťa 
- Tomáše Bati. Narodil se 3. 4. 
1876 ve Zlíně. Po vyučení začal 
pracovat v rodinném podniku, 
ale pro neshody s otcem založil 
v roce 1894 spolu se sourozenci 
Antonínem a Annou vlastní díl-
nu. Začátky byly tvrdé – dluhy, 
úmrtí bratra Antonína, odchod 
sestry Anny. Postupně se mu však 
podařilo zavést nové metody prá-
ce i odměňování a firmě se zača-
lo dařit. Provedl ji i 1. sv. válkou 
i následnou krizí. Podnik zdárně 
vedl až do své tragické smrti 12. 
7. 1932.  

K dubnu se váží i další novější 
výročí. Například před 50 lety vy-
startoval do kosmu první člověk 
– Jurij Gagarin a pobyl tam 108 
minut. 

26. dubna 1986 ve 13:23 došlo k 
explozi reaktoru č. 4 jaderné elek-
trárny v Černobylu. Letos to bude 
již 25 let. Bohužel jaderný spad 
byl zaznamenán i nad Českou re-
publikou.

Jiřina Janatová

Foto: Divošky z tanečního souboru

Vzpomínání na  
Adolfa Schebka

V sobotu 2. dubna 2011 se v 
sále zručského zámku uskuteč-
nila přednáška a beseda k výročí 
100 let od úmrtí šlechtice Adolfa 
Schebka. Iniciátorem akce bylo 
OS Rodáků a přátel Zruče nad 
Sázavou a okolí. PhDr. Jana Va-
něčková pozvala pracovnici Ná-
rodního muzea v Praze Mgr. Lucii 
Swierczekovou, která na našem 
zámku před lety působila jako 
průvodkyně. 

Zasedací sál byl zaplněn téměř 
do posledního místečka. Milým 
překvapením byla i návštěva paní 
Tatjany Blažkové, jejíž jméno je 
zvěčněno na darovacím kamenu u 
zámecké brány.

Sdružení rodáků připravuje i 
další zajímavé akce, které budou 
vždy včas plakátovány.

Jiřina Janatová
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Rada města na svém 
10. zasedání, konaném  

dne 14.03.2011 ... 
•	schvaluje žádost o grant 

Občanského sdružení Ručičky, 
o. s. Okružní 643, 285 22  Zruč 
nad Sázavou ve výši 10 000 Kč 
na podporu a rozvoj školních 
i mimoškolních aktivit dětí. 
Rozhodnutí zašle EO.

•	schvaluje návrh na rozdělení 
hospodářského výsledku roku 
2010 ZUŠ Zruč nad Sázavou 
a přesun do rezervního fondu 
školy. Ředitele bude informovat 
KS. 

•	schválila žádost Českého klubu 
majitelů amerických automobilů 
Cadillac Route 66, 294 42 
Luštěnice – Pelechov o výpůjčku 
náměstí Míru v termínu 16. 4. 
2011 v době od 15:30 do 16:30 
hodin za účelem srazu americk-
ých vozů. Žadatele bude infor-
movat KS. 

•	schvaluje cenu oběda ve školní 
jídelně I. Základní školy Zruč 
nad Sázavou od 1. 4. 2011 ve 
výši 54 Kč. Ředitelku I. ZŠ bude 
informovat KS.

•	schvaluje předložený návrh Ing. 
Ondráka na parkovací místa v 
ulicích: 5. května, Slunný Vrch, 
Na Pohoří a ukládá předložit na 
vědomí Zastupitelstvu města.

•	doporučuje předložit na jednání 
Zastupitelstva návrh na zařazení 
do úpravy rozpočtu města nákla-
dy spojené s projektovou do-
kumentací rozhledny, která by 
se stala součástí projektu „Pěší 
stezka Zručí a jejím okolím“.  

•	schvaluje sdělit PF ČR, že město 
Zruč nad Sázavou má zájem o 
úplatný převod pozemku p. č. 
1112/3 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou z vlastnictví PF ČR do 
vlastnictví města Zruč nad Sáza-
vou. PF bude informovat SÚ.

•	schvaluje na základě jednání 
komise pro posuzování nákladů 
vynaložených nájemníky na 
nebytové prostory ze dne 15. 
2. 2011 zápočet nákladů firmy 
AZIP, s. r. o. s nájemným dle 
smlouvy event. č. NP 017/04 na 
pronájem bývalé dílny instalatérů 
v Energocentru ve výši odsouh-
lasené touto komisí.  

•	doporučuje předložit do jed-
nání ZMě přijetí dotace na akci: 
„Územní plán pro město Zruč 
nad Sázavou“.  

•	schvaluje zvýšení pronájmu 
v městské sportovní hale dle 
předloženého návrhu a platbu za 
pronájem mantinelů na florbal-
ové turnaje ve výši 500 Kč/den, 
počínaje 1. 7. 2011. Zveřejnění 
zajistí KS.

•	bere na vědomí kalkulace cen 
na studie rekonstrukcí MŠ Ma-
lostranská a kulturního domku 
Dubina. 

•	bere na vědomí zápis z členské 
schůze SDH Zruč nad Sáza-
vou a volbu pana Jana Sixty do 
funkce velitele a pana Jaroslava 
Svobody do funkce strojníka 
SDH Zruč nad Sázavou. RMě 
pověřuje Ing. Nováka zajistit 
změnu přílohy ke zřizovací 
listině SDH a vyplněním do-
tazníku k zajištění evidence JPO 
pro HSZ ČR Středočeského kraje 
ÚO Kutná Hora.

•	schvaluje uzavření smluv o bu-
doucích smlouvách na zřízení 
věcných břemen pro akci „Zruč 
nad Sázavou – Protipovodňová 
opatření“ s těmito firmami: 
Lesy České republiky, s.p., 
Přemyslova 1106, 501 68 Hra-
dec Králové 8, VARIEL, a.s., 
Průmyslová 1034, 285 22 Zruč 
nad Sázavou, Sázavan strojírny, 
s.r.o., Okružní 600, 285 22 Zruč 
nad Sázavou, SPOJSTAV, spol. s 
r.o., Jordana Jovkova 3251, 143 
00 Praha 4 – Modřany, FRIGERA 
METAL, a. s., Politických vězňů 
912/10, 110 00 Praha 1, Jaroslav 
Krauer a Libuše Krauerová, B. 
Němcové 643, 285 04 Uhlířské 
Janovice, Ing. Vladimír Horák, 
nám. MUDr. Josefa Svobody 
33, 285 22 Zruč nad Sázavou, 
Marie Pávková, K Louži 1257/8, 
101 00 Praha - Vršovice, Milan 
Pávek, Přípotoční 917/35, 101 
00 Praha – Vršovice, Eva Pul-
dová, Trebišovská 519, 284 01 
Kutná Hora, Dipl. Ing. Alan An-
ton Wenzel Kuzel, nám. MUDr. 
Josefa Svobody 57, 285 22 Zruč 
nad Sázavou, Josef Janošík a 

Jana Janošíková, nám. MUDr. 
Josefa Svobody 58, 285 22 Zruč 
nad Sázavou, Jiří Klatovský a 
Marie Klatovská, nám. MUDr. 
Josefa Svobody 59, 285 22 
Zruč nad Sázavou, Jiří Maryška, 
Jabloňová 865, 285 22 Zruč nad 
Sázavou, Jan Adrián, Stínadla 
1040, 584 01 Ledeč nad Sáza-
vou, Tomáš Adrián, Nábřežní 
129, 285 22 Zruč nad Sázavou. 
RMě pověřuje starostu podpisem 
výše uvedených smluv. 

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
poskytování služeb, souvise-
jících s činností PCO, s firmou 
LENIA DT SECURITY, spol. s r. 
o. a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy. 

•	schvaluje uzavření smluv o part-
nerství k projektu „Rozšíření 
kapacity MŠ pro Zruč nad Sáza-
vou a přilehlé obce“ s následu-
jícími partnery: Mikroregion 
„Posázavský kruh“, Zámek 
1, 285 22 Zruč nad Sázavou, 
Obec Chabeřice, 285 22 Zruč 
nad Sázavou, I. Základní škola, 
Na Pohoří 575, 285 22  Zruč 
nad Sázavou, Mateřské centrum 
Setkání, Dvouletky 706, 285 22 
Zruč nad Sázavou a pověřuje sta-
rostu podpisem výše uvedených 
smluv. 

•	doporučuje předložit na jednání 
Zastupitelstva uzavření smlouvy 
o účasti na PROGRAMU 129 
120 „Podpora prevence před 
povodněmi II“ na akci: „Zruč 
nad Sázavou protipovodňová 
opatření“ mezi správcem pro-
gramu: ČR  - Ministerstvo 
zemědělství, se sídlem Praha 1, 
Těšnov 17, 117 05, žadatelem: 
Povodí Vltavy, s. p., se sídlem 
Holečkova 8, 150 24 Praha 5 a 
navrhovatelem: Město Zruč nad 
Sázavou.  

•	schvaluje uzavření dodatku č. 1 k 
dohodě o partnerství a spolupráci 
na akci: „Penzion pod zámkem“ 
s Ing. Vladimírem Klatovským, 
Družební 957, 285 22 Zruč nad 
Sázavou a pověřuje starostu pod-
pisem dodatku. 

•	ukládá předložit do jednání 
Zastupitelstva smlouvu o 
uzavření budoucí kupní smlouvy 
na nákup pozemku p. č. 1153 v 
k. ú. Zruč nad Sázavou s panem 
Martinem Terčem, Jiráskova 
521, 760 01 Zlín.

•	schvaluje připojení se k Výzvě 
Města Chlumec nad Cidlinou 
se žádostí na vládu a Parlament 
ČR, aby byly již od roku 2012 
účelově navýšeny příjmy obcí 
s počtem obyvatel od 1 000 do 
10 000. Připojení se k výzvě za-
jistí KS.

•	bere na vědomí protokoly o 
otevírání obálek s nabídkami 
na koupi bytů: 751/24, 752/18, 
752/29, 758/1 v ulici Na Výsluní 
a bytu 784/2 v ulici Slunný Vrch 
a ukládá jednat s uchazeči, kteří 
podali nejvyšší nabídku.

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení z 5. jednání ZMě č. 
5/2011 (podpis dodatku č. 1 ke 
smlouvě o poskytnutí dotace 
na akci: „Rekonstrukce míst-
ní komunikace Průmyslová“ 
s Regionální radou regionu 
soudržnosti Střední Čechy).

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení z 5. jednání ZMě č. 
6/2011 (podání žádosti do ROP 
na rekonstrukci části školní jídel-
ny na oddělení MŠ s názvem: 
„Rozšíření kapacity MŠ pro Zruč 
nad Sázavou a přilehlé obce“).

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení z 5. jednání ZMě č. 
7/2011 (podání žádosti do OP ŽP 
na akci: „Obnova veřejné zeleně 
ve Zruči nad Sázavou“).

•	ukládá panu Dolákovi splnit 
usnesení z 5. jednání ZMě č. 
8/2011  (zrušení části usnesení 
č. 2/2011 ze dne 24. ledna 2011, 
ve které se schvaluje prodej 
městského obsazeného bytu 
č. 640/45 v Poštovní ulici a 
zveřejnění záměru prodat tento 
byt jako volný). ukládá Ing. 
Novákovi splnit usnesení z 5. 
jednání ZMě č. 9/2011  (zrušení 
části usnesení č. 16/2010 ze dne 
22. listopadu 2010, ve které se 
schvaluje prodej městského obsa-
zeného bytu č. 640/15 v Poštovní 
ulici panu Zdeňku Juškovi a sch-
válení prodeje tohoto bytu paní 
Mgr. Daně Šotkové).

•	ukládá pí Nácovské splnit 
usnesení z 5. jednání ZMě č. 

10/2011 (zavedení veřejné služby 
v našem městě od 1. 3. 2011).

•	schvaluje uzavření smlouvy 
o partnerství v rámci projektu 
„Modernizace Základní školy ve 
Žlebech“ s realizátorem: Obec 
Žleby, Zámecké náměstí 7, 285 
61 Žleby a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy.

------------------------------------
Zastupitelstvo města na svém 

6. zasedání, konaném  
dne 21.03.2011 ... 

•	schvaluje prodej p. p. č. 1094/19 
a koupi p. p. č. 2650/12 vzniklou 
GP č. 1504-16/2011. 

•	schvaluje „Smlouvu o smlouvě 
budoucí směnnou“ s Ing. Mi-
loslavem Černým, Jeseniova 
1167/57, 130 00 Praha – Žižkov 
na směnu pozemku p. č. 2650/12 
s pozemkem p. č. 1094/19, vše 
dle KN v k. ú. Zruč nad Sázavou.

•	schvaluje kontrolní a jednací řád 
kontrolního výboru Zastupitel-
stva města Zruče nad Sázavou.

•	bere na vědomí zápisy kon-
trolního výboru ze dne 7. 2. 
2011 a 28. 2. 2011 a ukládá KV 
čtvrtletně provádět kontrolu 
plnění usnesení jednání Rady a 
Zastupitelstva města, průběžně 
provádět kontrolu dodržování 
právních předpisů městským 
úřadem a organizacemi řízených 
městem. 

•	schvaluje přijetí účelové 
neinvestiční dotace od Minister-
stva vnitra ČR prostřednictvím 
krajů na rozvoj infrastruk-
tury obce ve výši 600 000 Kč, 
finančního příspěvku na vy-
bavení integračního bytu ve výši 
80 000 Kč, finančního příspěvku 
na integraci přesídlenců ve výši 
42 000 Kč. 

•	schvaluje přijetí dotace od 
Ministerstva pro místní rozvoj 
ve výši 1 835 000 Kč na akci: 
„Územní plán pro Město Zruč 
nad Sázavou“, registrační číslo 
projektu v evidenci MSC2007
:CZ.1.06/5.3.00/08.07425, pri-
oritní osa 5 – Národní podpora 
územního rozvoje a pověřuje 
starostu podpisem podmínek 
Rozhodnutí o poskytnutí dotace. 

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
budoucí smlouvě kupní s panem 
Martinem Terčem, Jiráskova 
521, 760 01 Zlín na část pozem-
ku p. č. 1153 dle PK v k. ú. Zruč 
nad Sázavou a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy.

•	schvaluje 1. úpravu rozpočtu 
města na rok 2011 navýšením 
příjmů o 620,09 tis. Kč a 
navýšením výdajů o 1 970,09 tis. 
Kč a financování o 1 350 tis. Kč.

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
účasti na PROGRAMU 129 
120 „Podpora prevence před 
povodněmi II“ na akci: „Zruč 
nad Sázavou protipovodňová 
opatření“ mezi správcem pro-
gramu: ČR  - Ministerstvo 
zemědělství, se sídlem Praha 1, 
Těšnov 17, 117 05, žadatelem: 
Povodí Vltavy, s. p., se sídlem 
Holečkova 8, 150 24 Praha 5 a 
navrhovatelem: Městem Zruč 
nad Sázavou. ZMě pověřuje sta-
rostu města podpisem této sm-
louvy. 

•	schvaluje prodej p. p. č. 2584/3 
dle KN v k. ú. Zruč nad Sáza-
vou do vlastnictví: Martin Hejl, 
Zámecká 427, 285 22 Zruč nad 
Sázavou za prodejní cenu 20 Kč/
m2. Podklady ke smlouvě si za-
jistí kupující. Veškeré náklady 
spojené s převodem pozemku 
hradí kupující.

•	schvaluje prodej části p. p. č. 
1650/3 dle KN v k. ú. Nesměřice 
do vlastnictví:  POLYSAN s. r. 
o., Nesměřice 52, 285 22 Zruč 
nad Sázavou za prodejní cenu 
200 Kč/m2. Podklady ke smlouvě 
si zajistí kupující. Veškeré nákla-
dy spojené s převodem části 
pozemku 1650/3 hradí kupující.

•	schvaluje prodej části p. p. č. 
1274 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou do vlastnictví SJM: 
Tvrdík Karel a Tvrdíková Ma-
rie, Tomáše Bati 598, Zruč nad 
Sázavou. Část pozemku bude 
prodána za cenu 100 Kč/m2. Pod-
klady ke smlouvě si zajistí ku-
pující. Veškeré náklady spojené 
s převodem části pozemku hradí 
kupující.

•	schvaluje koupit p. p. č. 339 dle 

KN v k. ú. Zruč nad Sázavou za 
cenu 100 Kč/m2 a za podmínky, 
že město Zruč nad Sázavou 
uhradí částku 2 200 Kč za vypra-
cování odhadu.

•	zrušuje usnesení č. 35/2009, č. 
36/2009, č. 37/2009 a č. 38/2009 
ze dne 18. května 2009. Uve-
denými usneseními schválilo 
Zastupitelstvo města podmínky 
směny a prodeje částí městské 
parcely p. č. 125/1 v Družební ul-
ici panu S. Koudelovi (část A), J. 
Novákovi (část B), P. Zajíčkovi 
(část C) a Z. Rešetarovi (část D).  

•	schvaluje směnit p. p. č. 125/114 
pouze díl „g“, dle geometrick-
ého plánu L. Hudcová č. 1474-
91/2010, kterou vlastní město 
Zruč nad Sázavou, za p. p. č. 
2863/4, kterou vlastní Stanislav 
Koudela, Družební 943, Zruč 
nad Sázavou. Podmínky směny: 
rozdíl výměr jednotlivých 
směňovaných pozemků bude 
doplacen částkou 100 Kč/m2, 
náklady nutné k převodu bude 
hradit prodávající, podklady ke 
smlouvě zajistí město Zruč nad 
Sázavou.

•	schvaluje prodej p. p. č. 125/115 
pouze díl „e“, dle geomet-
rického plánu L. Hudcová č. 
1474-91/2010, kterou vlastní 
město Zruč nad Sázavou, panu 
Jaroslavu Novákovi, Družební 
944, Zruč nad Sázavou za cenu 
100 Kč/m2. Podmínky prodeje: 
náklady nutné k převodu vlast-
nictví bude hradit kupující, pod-
klady ke smlouvě zajistí město 
Zruč nad Sázavou. 

•	schvaluje prodej p. p. č. 125/116 
pouze díl „c“, dle geometrick-
ého plánu L. Hudcová č. 1474-
91/2010, kterou vlastní město 
Zruč nad Sázavou, panu Pavlu 
Zajíčkovi, Družební 945, Zruč 
nad Sázavou za cenu 100 Kč/
m2. Podmínky prodeje: náklady 
nutné k převodu vlastnictví bude 
hradit kupující, podklady ke 
smlouvě zajistí město Zruč nad 
Sázavou. 

•	schvaluje obecně závaznou 
vyhlášku (OZV) č. 1 2011 o 
systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování odpadu na 
správním území města Zruč nad 
Sázavou, včetně jejich biolog-
icky rozložitelné složky a sys-
tému nakládání se stavebním 
odpadem. 

•	schvaluje z humanitárního fondu 
města uvolnit částku ve výši 
30 000 Kč a zaslat ji na sbírkový 
účet Českého červeného kříže, č. 
ú. 222826/5500, variabilní sym-
bol 999, který je určen na pomoc 
obětem zemětřesení v Japonsku. 

•	schvaluje přijetí dotace od Min-
isterstva práce a sociálních věcí 
z kapitoly 313 – MPSV státního 
rozpočtu na rok 2011 na posky-
tování sociální služeb ve výši 
365 000 Kč.

------------------------------------
Rada města na svém 

11. zasedání, konaném  
dne 28.03.2011 ... 

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
prodej vyznačené části pozemku 
p. č. 245/1 a části pozemku p. č. 
247/2 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou a následně předložit 
do jednání ZMě. RMě ukládá 
předložit do jednání ZMě koupi 
vyznačené části pozemku p. č. 
245/2 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou.

•	schvaluje žádost MUDr. Lenky 
Novotné o výpůjčku školní 
jídelny, prostoru okolo dětského 
hřiště, horní části zámeckého 
parku a zapůjčení + instalaci 
laviček do zámeckého parku pro 
konání akce Den Země dne 17. 4. 
2011. Žadatele bude informovat 
KS.

•	souhlasí s umístěním nových 
zemních prvků v rámci opravy 
hromosvodu bytového domu č. 
p. 640 na pozemku parcelní číslo 
2130/10 v k. ú. Zruč nad Sáza-
vou, který je majetkem města. 
Souhlasné stanovisko zašle SÚ.

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
prodej pozemku p. č. 212 dle 
KN v k. ú. Zruč nad Sázavou a 
následně předložit do jednání 
ZMě. 

•	schvaluje výsledek hospodaření 
MŠ Na Pohoří za rok 2010 a 
převod do rezervního fondu. 

Ředitelku MŠ bude informovat 
KS. 

•	schvaluje vybírat od okol-
ních obcí příspěvky za žáky 
navštěvující MŠ Na Pohoří a 
MŠ Malostranská, počínaje 1. 
1. 2012. Starosty okolních obcí 
bude informovat KS.  

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
dílo na projektovou dokumen-
taci akce: „Obnova jezírka v 
zámeckém parku“ s Karolínou 
Nešporovou, Dis., Liliová 864, 
284 01 Kutná Hora a pověřuje 
starostu podpisem této smlouvy.

•	schvaluje výpůjčku nebytových 
prostor - části skladu u hřiště v 
areálu školní jídelny panu Jiřímu 
Krčmářovi za účelem provozo-
vání občerstvení pro návštěvníky 
dětského a dopravního hřiště a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy o výpůjčce.

•	na základě vypsaného výběrové 
řízení na vedoucího odboru kul-
tury, školství a sportu jmenuje do 
této funkce paní Mgr. Martinu 
Fialovou, počínaje 1. 5. 2011. 
Jmenování zašle KS.

•	jmenuje tajemnici kontrolního 
výboru paní Pavlínu Šťastnou, 
schvaluje zajistit průkazy členům 
kontrolního a finančního výboru 
a ukládá na jednání komise pro 
otvírání obálek pro výběrová 
řízení zvát členy kontrolního 
výboru.  

•	schvaluje uzavření smlouvy na 
dokončení osvětlení v I. ZŠ Zruč 
nad Sázavou s firmou ATOS, s. r. 
o., Husovo náměstí 139, 584 01 
Ledeč nad Sázavou a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy.

•	schvaluje vypsat výběrové řízení 
na výměnu otopných těles v I. 
ZŠ Zruč nad Sázavou a pop-
tat následující firmy: ATOS, 
s. r. o., Husovo náměstí 139, 
584 01 Ledeč nad Sázavou; Jiří 
Přílepek, Hvězdonice 98, 257 
24 Chocerady; Jan Jelínek, K 
Bažantnici 1002, 285 22 Zruč 
nad Sázavou; Štecher František 
- topenářské práce, Sad Míru 
788, 285 22 Zruč nad Sázavou; 
AGOS stavební, a. s., Pelhřimov, 
Tomáše ze Štítného 634, 393 56 
Pelhřimov. Poptávku zašle SM.

•	schvaluje vypsat výběrové řízení 
na opravu střech bytových domů 
č. p. 769-770 a č. p. 771-773 a 
poptat následující firmy: Jiří Ku-
frer - pokrývačství, Nesměřice 
28, 285 22 Zruč nad Sázavou; 
ATOS, s. r. o., Husovo náměstí 
139, 584 01 Ledeč nad Sázavou; 
Jan Jelínek, K Bažantnici 1002, 
285 22 Zruč nad Sázavou; Ja-
roslav Váňa, Ke Stadionu 919, 
285 22 Zruč nad Sázavou; Li-
bor Setnička, Onšovec 23, 285 
22 Zruč nad Sázavou; Kolouch 
Miloš – tesařství – truhlářství, 
Frankův Zhořec 35, 594 01 Velké 
Meziříčí; Trend Jiří Maryška, 
MUDr. Svobody 60, 285 22 Zruč 
nad Sázavou. Poptávku zašle 
SM.

•	schvaluje vypsat výběrové řízení 
na opravu balkónů č. p. 765-767 
a č. p. 769-770 a poptat následu-
jící firmy: Zručská stavební, s. 
r. o., Na Úvoze 1053, 285 22 
Zruč nad Sázavou; Jan Jelínek, 
K Bažantnici 1002, 285 22 
Zruč nad Sázavou; Spojstav, s. 
r. o., Magistrů 16, 140 00 Pra-
ha 4; Novák Milan - zednické 
práce, Vlastějovice 42. 285 23 
Vlastějovice; Trend Jiří Maryška, 
MUDr. Svobody 60, 285 22 Zruč 
nad Sázavou; RYP - Ivo Šteffek, 
Vyhlídková 692, 285 22 Zruč nad 
Sázavou. Poptávku zašle SM.

•	schvaluje přijetí dotace na akci: 
„XI. historické slavnosti města 
Zruče nad Sázavou“ ve výši 30 
tis. Kč ze Středočeského Fondu 
hejtmana a zmírnění následků 
živelních katastrof a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy o 
poskytnutí dotace.

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě přijetí dotace z Programu 
rozvoje venkova ČR od SZIF 
na akci: “Rekonstrukce LDS 
na LHC Městské lesy Zruč nad 
Sázavou - III. etapa”.

•	schvaluje vypsat výběrové řízení 
na zakázku malého rozsahu: “Re-
konstrukce veřejného osvětlení 
ve Zruči nad Sázavou etapa 
2011” a poptat následující firmy: 
Maděra a Šípek, spol. s r. o., Kluk 
116, 290 01 Poděbrady; AZ Elek-
trostav, a. s., Bobnická 2020, 288 
01 Nymburk; Karel Uhlíř - Ele-

ktro, Havlíčkova 894/23, 250 88 
Čelákovice; Jiří Chmelař elektro, 
Školní 158, 396 01 Humpolec; 
HMR systém, s. r. o., Škvorecká 
5/1933, 100 00 Praha 10; Elektro 
Martínek - Martínek Luboš, Po-
lepská 35, 280 02 Kolín IV; RAI-
SA, spol. s r. o., Havlíčkova 822, 
280 02 Kolín; Spojstav, spol. s r. 
o., Jordana Jovkova 3251, 143 
00 Praha 4 – Modřany. Poptávku 
zašle TS.

•	schvaluje uzavření dodatků č. 
9 a 10 k pojistné smlouvě č. 
7720085251 ze dne 31. 3. 2006

•	s pojistitelem Kooperativa 
pojišťovna, a. s., Vinna Instance 
Group, se sídlem Praha 1, Tem-
plová 747, 110 01 a pověřuje sta-
rostu podpisem dodatků. 

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
výpůjčce dvou přístřešků na 
zpětný odběr elektrozařízení 
s firmou ASEKOL, s. r. o., 
Československého exilu 2 062/8, 
143 00 Praha 4 a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy.  

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 6. ZMě č. 11/2011 
(prodej p. p. č. 1094/19 a koupě 
p. p. č. 2650/12, podpis smlouvy 
o smlouvě budoucí směnná s Ing. 
Miloslavem Černým).

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 6. ZMě č. 13/2011 
(přijetí účelové neinvestiční do-
tace od Ministerstva vnitra ČR – 
integrace přesídlenců z Barmy).

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 6. ZMě č. 14/2011 
(přijetí dotace od Ministerstva 
pro místní rozvoj - územní plán, 
podpis podmínek).

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 6. ZMě č. 15/2011 
(uzavření smlouvy o budoucí 
smlouvě kupní s panem Mar-
tinem Terčem na část pozemku 
p. č. 1153 – pozemky pod novým 
hřbitovem).

•	ukládá Ing. Jelínkové splnit 
usnesení 6. ZMě č. 16/2011 (1. 
úprava rozpočtu města na rok 
2011).

•	ukládá Mgr. Hujerovi splnit 
usnesení 6. ZMě č. 17/2011 
(uzavření smlouvy o účasti na 
PROGRAMU 129 120 „Podpora 
prevence před povodněmi II“ 
na akci: „Zruč nad Sázavou 
protipovodňová opatření“ 
- Ministerstvo zemědělství, 
Povodí Vltavy).

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 6. ZMě č. 18/2011 
(prodej p. p. č. 2584/3 dle KN v 
k. ú. Zruč nad Sázavou do vlast-
nictví: Martin Hejl). 

•	ukládá panu Malému splnit 
usnesení 6. ZMě č. 19/2011 
(prodej části p. p. č. 1650/3 dle 
KN v k. ú. Nesměřice do vlast-
nictví:  POLYSAN s. r. o.).

•	ukládá p. Malému splnit usnesení 
6. ZMě č. 20/2011 (prodej části 
p. p. č. 1274 dle KN v k. ú. Zruč 
nad Sázavou do vlastnictví SJM: 
Tvrdík Karel a Tvrdíková Ma-
rie). 

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 6. ZMě č. 21/2011 
(koupě p. p. č. 339 dle KN v k. ú. 
Zruč nad Sázavou – Adriánovi). 

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 6. ZMě č. 22/2011 
(směna a prodej pozemků – 
125/114 – p. Koudela, 125/115 – 
p. Novák,  125/116 – p. Zajíček). 

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 6. ZMě č. 23/2011 
(zveřejnění OZV č. 1/2011 o 
systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování odpadu). 

•	ukládá Ing. Jelínkové splnit 
usnesení 6. ZMě č. 24/2011 
(uvolnění částky 30 tis. Kč z 
humanitárního fondu města – 
zemětřesení v Japonsku).  

•	ukládá Mgr. Hujer splnit usnesení 
6. ZMě č. 25/2011 (přijetí dotace 
od Ministerstva práce a sociál-
ních věcí z kapitoly 313 – MPSV 
státního rozpočtu na rok 2011 na 
poskytování sociální služeb ve 
výši 365 000 Kč).

------------------------------------
Rada města na svém 

12. zasedání, konaném  
dne 11.04.2011 ... 

•	schvaluje žádost o finanční 
příspěvek poskytovaný formou 
grantu v oblastech školství, 
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kultury a sportu občanskému 
sdružení Zručská desítka, Píšť 
21, 396 01 Humpolec ve výši 
10 000 Kč. Rozhodnutí zašle EO. 

•	schvaluje odpisový plán dlouho-
dobého majetku (hudební nástroj 
– kytara SAKURAI KOHNO) 
ZUŠ Zruč nad Sázavou. Ředitele 
ZUŠ bude informovat KS.

•	neschvaluje žádost o osazení 
dopravních značek „Průjezd 
zakázán“ a „Zákaz vjezdu 
traktorů“ v ulici Na Kopečku. 
Žadatele bude informovat SÚ. 

•	schvaluje výsledek hospodaření 
MŠ Malostranská za rok 2010 a 
převod této částky do rezervního 
fondu. Ředitelku MŠ bude infor-
movat KS.

•	ukládá zveřejnit záměr města na 
prodej části pozemku p. č. 2098 
dle KN v k. ú. Zruč nad Sázavou 
a následně předložit do jednání 
ZMě.

•	schvaluje žádost občanského 
sdružení ANNO DOMINE o 
bezplatné umístění reklamního 
banneru na Benefiční bleší trh 
v Martinicích v období 20. 4. 
do 30. 9. 2011. Přesné místo a 
způsob instalace žadatel projed-
ná s vedoucím správy majetku a 
následně na příslušném formuláři 
(žádost o umístění stavby) ohlásí 
stavebnímu úřadu. Žadatele bude 
informovat KS.

•	schvaluje přijetí dotace z Minis-
terstva kultury na akci: „Český 
videosalon 2011 – postupová 
kola filmové tvorby“ ve výši 
20 000 Kč. 

•	schvaluje zadávací dokumen-
taci, vypsání výběrové řízení 
na akci: „Rekonstrukce LDS 
na LHC Městské lesy Zruč nad 
Sázavou – III. etapa“ a poptávku 
následujících firem: Lesopol, 
s. r. o., Hovorčovická 1718/19, 
182 00 Praha 8 – Kobylisy, IČ: 
26766311; AQUASYS, spol. 
s r.o., Strojírenská 1208/12, 
591 01 Žďár nad Sázavou, 
IČ: 25344447; ABK – Par-
dubice, a. s., Vodárenská 22, 
530 03 Pardubice-Nemošice, 
IČ: 64829944; Nowastav a.s., 
Ocelářská 799, 190 00 Praha 9, 
IČ: 00565679; POPR, spol. s 
r.o., Vážní 848, 503 41 Hradec 
Králové, IČ: 46509283.

•	souhlasí s předloženým návrhem 
na jmenování členů a náhradníků 
členů komise pro otvírání obálek 
a hodnotící komise na toto 
výběrové řízení: Člen komise 
(náhradník člena komise) - JUDr. 
Alena Hajská (Ing. Ivo Šimek, 
CSc.), Mgr. Martin Hujer (Ing. 
Roman Výborný), Ludmila Vlk-
ová (Ing. Ivo Novák). Jmenování 
zašle KS.

•	bere na vědomí posouzení stavu 
lesních porostů ke dni 15. 12. 
2010 a schvaluje objednávku 
pěstebních a těžebních prací na 
II. čtvrtletí roku 2011. 

•	schvaluje dohodu o ukončení 
platnosti mandátní smlouvy ze 
dne 31. 10. 2007, která navázala 
na smlouvu ze dne 1. 1. 2004, s 
panem Bohuslavem Škorničkou, 
Na Pohoří 796, 285 22 Zruč nad 
Sázavou a ukládá uzavření nové 
mandátní smlouvy na odborného 
lesního hospodáře.

•	souhlasí s předloženým návrhem 
na jmenování členů a náhradníků 
členů komise pro otvírání obálek 
a hodnotící komise na akci: “Re-
konstrukce veřejného osvětlení 
ve Zruči nad Sázavou etapa 
2011“

•	Člen komise (náhradník člena 
komise) - Ing. Ludmila Plášilová 
(Mgr. Dana Radilová), JUDr. 
Alena Hajská (Ing. Ivo Šimek, 
CSc.), Mgr. Martin Hujer (Ing. 
Roman Výborný), Ing. Ivo 
Novák (Ludmila Vlková), Ing. 
Milan Růžička (Mgr. Jiří Kla-
tovský). Jmenování zašle KS. 

•	doporučuje zastupitelstvu města 
neudělit Cenu města za rok 2010. 
RMě doporučuje předložit do 
jednání ZMě návrh na ocenění 
paní Aleny Heroutové za 
reprezentaci města a úspěchy 
tanečního kroužku, který pod 
jejím vedením dosáhl mnoha 
úspěchů.

•	ukládá připravit návrh novely 
obecně závazné vyhlášky o dani 
z nemovitosti a předložit do jed-
nání Zastupitelstva.

•	schvaluje zadávací dokumentaci, 
vypsání výběrového řízení na 

akci: „Na kole do práce zručskou 
cyklostezkou“ a poptávku 
následujících firem: Silmex, s. 
r. o., Dukelský hrdinů č. p. 583, 
280 02 Kolín IV, IČ: 48951081; 
Silnice Čáslav – Holding, a. s., 
Zbraslavice č. p. 331, 285 21, IČ: 
25261282; Spojstav, spol. s. r. o., 
Jordana Jovkova 3251, 143 00 
Praha 4, IČ: 48589039; COLAS 
CZ, a. s., Ke Klíčovu 9, 190 00 
Praha 9, IČ: 26177005; BES, s. r. 
o., Sukova 625, 256 01 Benešov, 
IČ: 43792553.

•	souhlasí s předloženým návrhem 
na jmenování členů a náhradníků 
hodnotící komise na toto 
výběrové řízení: Člen komise 
(náhradník člena komise) - Mgr. 
Martin Hujer (Ing. Ivo Šimek, 
CSc.), JUDr. Alena Hajská (Ing. 
Roman Výborný), Ing. Milan 
Růžička (Mgr. Jiří Klatovský), 
Jan Jelínek (Lubomír Dolák), 
Kristýna Soukupová (Ing. Mar-
tina Gabrielová). Jmenování 
zašle KS.

•	schvaluje uzavření smlouvy 
na technický dozor investora 
a smlouvy na výkon činnosti 
koordinátora bezpečnosti a 
ochrany zdraví při práci na 
staveništi na akci: „Na kole do 
práce zručskou cyklostezkou“ s 
firmou Jan Jelínek, K Bažantnici 
1002, 285 22 Zruč nad Sázavou 
a pověřuje starostu podpisem 
smluv.

•	schvaluje vypsat výběrové řízení 
na nákup sekačky na trávu a pop-
tat následující firmy: BESTO 
PRO s. r. o. – Lesní a zahradní 
technika, K. H. Borovského 
2141, 356 05 Sokolov, 

•	IČ: 25615041; ADACOM s. r. 
o., 17. listopadu 51/1916, 251 
01 Říčany, IČ:45787841; Agri-
import, s. r. o., Líté 60, 331 52 
Dolní Bělá, IČ: 14706989. Pop-
távku zašlou TS.

•	souhlasí s předloženým návrhem 
na jmenování členů a náhradníků 
členů komise pro otvírání obálek 
a hodnotící komise na toto 
výběrové řízení: Člen komise 
(náhradník člena komise) - Mgr. 
Martin Hujer (JUDr. Alena Ha-
jská), Ing. Ludmila Plášilová 
(Mgr. Jiří Klatovský), Lud-
mila Vlková (Ing. Ivo Novák). 
Jmenování zašle KS. 

•	ukládá předložit do jednání 
ZMě návrh na prodej bytů číslo 
751/24, 752/18, 752/29, 758/1 v 
ulici Na Výsluní a bytu 784/2 v 
ulici Slunný Vrch. 

•	schvaluje uzavření smlou-
vy o výpůjčce pozemků s 
vypůjčitelem Povodí Vltavy, s. 
p., Holečkova 8, 260 24 Praha 
5 a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy.

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
postoupení práv a povinností 
ve prospěch postupníka, které 
postupitel získal v přípravném 
období pro územní řízení k pro-
vedení stavby „Zruč nad Sáza-
vou – protipovodňová opatření“, 
s postupitelem Povodí Vltavy, s. 
p., Holečkova 8, Praha 5, PSČ 
150 24 a pověřuje starostou pod-
pisem smlouvy.

•	schvaluje uzavření darovací sm-
louvy s firmou ENVICOMP, s. 
r. o., Hrnčíře 969, 584 01 Ledeč 
nad Sázavou na finanční dar ve 
výši 5 000 Kč na kulturní akci: 
„Český videosalon 2011“ a 
pověřuje starostu podpisem daro-
vací smlouvy. 

•	schvaluje uzavření dodatku č. 
2 ke smlouvě o dílo na akci: 
„Kotelna – centrum sociálních 
služeb Zruč nad Sázavou“ s fir-
mou Archatt památky, spol. s 
r. o., V. Nezvala 56/68, 674 01 
Třebíč a pověřuje starostu pod-
pisem dodatku.

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
dílo na stavební úpravy plynové 
kotelny v lokalitě Na Výsluní s 
firmou Archatt památky, spol. s 
r. o., V. Nezvala 56/68, 674 01 
Třebíč a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy o dílo. 

•	schvaluje úpravu smluv u 
havarijního pojištění vozidel 
s ČSOB, a. s., Masarykovo 
náměstí 1458, 532 18 Pardu-
bice a pojištění odpovědnosti za 
škody způsobené provozem voz-
idlem s ČPP, a. s, Budějovická 
5, 140 21 Praha 4, které budou 
řešeny dodatkem stávajících sm-
luv, popřípadě novou smlouvou. 
RMě pověřuje starostu podpisem 

smluv nebo dodatků. 
•	schvaluje objednávku geomet-

rického plánu pro rozdělení 
pozemků a označení hranic 
pozemků v terénu – „Hřbitov, 
parkoviště a přístupová komuni-
kace“ v k. ú. Zruč nad Sázavou u 
firmy Geodézie Světlá nad Sáza-
vou, s. r. o., Nádražní 226, 582 
91 Světlá nad Sázavou. Objed-
návku zašle KS.  

•	ukládá aktualizovat seznam 
veřejných funkcionářů, včetně 
přístupových hesel do elektron-
ického registru, jejichž povin-
ností je odevzdat do 30. 6. 2011 
čestné prohlášení o funkcích a 
pohybu majetku.
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Úřad
práce
informuje

Od 1. 4. 2011 s nabytím 
účinnosti zákona o úřadech 
práce České republiky vznik-
la nová organizační struktura 
služeb zaměstnanosti. V rám-
ci úřadu práce ČR nyní exis-
tují krajské pobočky, jejichž 
součástí jsou kontaktní pra-
coviště, což byly pracoviště 
bývalých úřadů práce.

Nové uspořádání:
Úřad práce ČR – kontaktní 

pracoviště krajské poboč-
ky v Příbrami – Kutná Hora 
(působí též v U. Janovicích a 
Zruči n. Sázavou).

Úřad práce ČR – kontaktní 
pracoviště krajské pobočky v 
Příbrami – Čáslav.

Všechna uvedená pracovi-
ště jsou na stávajících adre-
sách.

Na konci 1. čtvrtletí roku 
bylo evidováno celkem 3964 
osob. Míra nezaměstnanosti 
činila 9,81 %. Nabízeno bylo 
351 volných míst.

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo k 31. 3. 2011 evidováno 
215 uchazečů. Míra neza-
městnanosti 8,69 %.

 Václav Hüttner

Odběr stavební suti ve sběrném dvoře ano,  
ale za peníze

V únoru letošního roku došlo ke změně podmínek odběru stavební 
suti ve sběrném dvoře. V minulých třech letech město s určitou benevo-
lencí dovolilo občanům bezplatně odevzdávat stavební suť ve sběrném 
dvoře v ulici Průmyslová, který pro nás provozuje společnost A.S.A. 
Šlo však o výjimku z platné obecně závazné vyhlášky o odpadech, která 
stanovila a její nové znění platné od 21. 3. 2011 (viz jinde) rovněž stano-
ví, že občan je povinen odstranit tento druh odpadu samostatně pouze 
na skládce inertních odpadů nebo ve sběrném dvoře, podle ceny stano-
vené oprávněnou osobou na základě platných cenových předpisů. Došlo 
ovšem k tomu, že tato benevolence byla čím dál častěji zneužívána jak 
občany, tak drobnými stavebními podnikateli a množství suti se neustá-
le zvyšovalo. Spolu s tím pak rostly i náklady na její odvoz a uložení na 
skládce. Pro pořádek uvádím, že v loňském roce přesáhly náklady na 
odvoz a odstranění suti 150 tisíc korun. Protože v této praxi nebylo mož-
né dále pokračovat, došlo od konce února tohoto roku k rozhodnutí dále 
zadarmo suť a inertní materiály ve sběrném dvoře nepřijímat, ale do-
držovat obecně závaznou vyhlášku o odpadech a přijímat suť a inertní 
materiály za stanovenou úplatu. Společnost A.S.A. stanovila cenu za 1 t 
odevzdané, odvezené a uložené tuny na skládku ve výši 423 Kč + DPH.

Mgr. Jiří Klatovský
--------------------------------------------------------------------------
Informace pro občany ... Společnost A.S.A. upozorňuje občany, že 

příjezdová komunikace do sběrného dvora je opět uzavírána mimo 
provozní dobu uzamykatelnou závorou.

--------------------------------------------------------------------------

Termíny jednání  Zastupitelstva města 
Vždy pondělí od 18:00 hodin.

16.  5.   *   27.  6.   *   19.  9.   *   21.  11.   *   19. 12.

Termíny jednání zastupitelstva mohou být  
dle potřeby  přesunuty.

Ztráty a nálezy
 Nalezené věci odevzdávejte v kanceláři starosty. 

Na webových stránkách města www.mesto-zruc.cz   
je zprovozněna rubrika  
ZTRÁTY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se můžete také doptat v kanceláři starosty. 

Infomail
Přihlašte se na webových 

stránkách města 
k bezplatnému odebírání 

infomailů. Přímo do Vašich 
emailových schránek 
Vám budou zasílány 

informace, které se hlásí 
městským rozhlasem, např. 

o chystaných kulturních 
a sportovních akcích, 

oznámení ČEZ o přerušení 
dodávek energie, nabídky 

zaměstnání různých 
firem, pozvání na jednání 

zastupitelstva a další 
informace.

***   Informace pro přispěvovatele   ***

Uzávěrka Zručských novin
Upozorňujeme proto všechny přispěvovatele do 

Zručských novin, že články, které dojdou po uzávěrce, 
budou automaticky zařazeny až do dalšího čísla,  

a to bez výjimek.
Uzávěrku následujícího čísla naleznete vždy v dolní 

části úvodní stránky novin.
Své příspěvky zasílejte, prosím, výhradně na 
e-mailovou adresu  noviny@mesto-zruc.cz.

Děkujeme za pochopení.
Redakční rada ZN 

Navštivte 
webové stránky města 

Zruč nad Sázavou
www.mesto-zruc.cz

Vítání občánků 

Vážení rodiče, stalo se 
tradicí, že vítáme  

nové zručské občánky na 
slavnostním setkání.

Evidence obyvatel  
však již nemůže  

bez Vašeho předchozího 
souhlasu  

uvolnit data narození 
Vašeho děťátka.  

Proto Vás žádáme,  
pokud máte zájem 
zúčastnit se této 
slavnostní akce,  

abyste kontaktovali  
paní Hanu Nácovskou, 
která s Vámi dohodne  

další podrobnosti.  
(tel. č. 327531200, e-mail: 
nacovska@mesto-zruc.cz).

Vítání občánků proběhne 
v měsíci květnu 2011.

Díky zodpovědným občanům ušetřilo naše 
město životnímu prostředí řadu surovin

Loni občané odevzdali k recyklaci 176 televizorů a 99 monitorů
Naše město již několik let poskytuje občanům možnost třídit vyslou-

žilé spotřebiče – mimo jiné televizory a monitory. Nyní můžeme přesně 
vyčíslit, kolik elektrické energie, ropy, primárních surovin a vody jsme 
díky tomu ušetřili životnímu prostředí, stejně jako o kolik jsme snížili 
produkce skleníkových plynů nebo nebezpečného odpadu. Informace 
nám poskytla analýza neziskové společnosti ASEKOL, která pro nás 
zajišťuje sběr a recyklaci občany tříděných elektrozařízení.

Zpětný sběr a recyklace jednoho televizoru uspoří tolik energie, ko-
lik spotřebuje průměrná žárovka za čtyři měsíce nepřetržitého svícení, 
spotřebu ropy osobního automobilu za 22 km jízdy nebo zabrání vzniku 
odpadní vody z deseti sprchování. Tato zjištění přinesla analýza dopa-
du sběru a recyklace televizorů a monitorů na životní prostředí, jejíž 
zpracování iniciovala společnost ASEKOL. Výsledek studie jednoznač-
ně prokázal, že zpětný odběr elektrozařízení je pro životní prostředí 
přínosný.

Studie posoudila systém zpětného odběru televizorů a počítačových 
monitorů. Hodnotila jejich sběr, dopravu a zpracování až do okamžiku 
finální recyklace jednotlivých frakcí vyřazených spotřebičů do nového 
produktu nebo k jejich konečnému zneškodnění. Pro každou frakci byly 
vyčísleny dopady na životní prostředí. Výsledky studie byly prezento-
vány jako spotřeba energie, surovin, emise do ovzduší, vody a produkce 
odpadu.

Z Certifikátu enviromentálního vyúčtování společnosti ASEKOL vy-
plývá, že občané našeho města v loňskem roce vytřídili 176 televizí a 
99 monitorů. Tím jsme uspořili 41 kWh elektřiny, 811 litrů ropy, 206 
063 l vody a 1 851 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise 
skleníkových plynů o 11 tun CO2 ekv. a produkci nebezpečných odpadů 
o 42 tun.

Když si uvědomíme, že například osobní automobil vyprodukuje za 
rok provozu 2 tuny skleníkových plynů a jedna čtyřčlenná domácnost 
průměrně ročně spotřebuje 2,2 MWh elektrické energie, jsou to jistě 
impozantní čísla.

Přestože studie byla zaměřena pouze na televizory a monitory, přínos 
pro životní prostředí představuje recyklace i všech ostatních druhů sta-
rých spotřebičů. Dík si zaslouží všichni, kteří elektroodpad nevyhazují 
do popelnice nebo dokonce do přírody, ale nosí jej do sběrného dvora.

■■ Dlouhodobě pronajmu byt 
2+1 (40 m2) s balkónem 
(6 m2) v panelovém domě 
v Poštovní ulici. Pro více 
informací mě, prosím, 
kontaktujte na telefonním 
čísle: 725 395 664 nebo na e-
-mailu: centrumcentrum@
seznam.cz

■■ Provedu malířské práce, 
malování bytů, schodišť a 
kanceláří. Nátěry rovných 
střech. Duben-říjen. Tel.: 603 
590 428.

■■ Prodám družstevní byt s 
lodžií 3+1 m2 na Praze 8-Troja, 
anuita splacena, převod do 
osobního vlastnictví možný 
v roce 2013, 11. patro a 
12., dům má zateplenou 
fasádu a nové stoupačky. 
V okolí veškerá občanská 
vybavenost – školka, škola, 
poliklinika, supermarkety, 
banka, zoologická zahrada, 
6 min. od metra C, dále v 
okolí spoustu zeleně a dětská 
hřiště. Cena 2,4 mil. Kč. Tel.: 
604 955 542, 774 070 060.

■■ Prodám družstevní byt s 
lodžií 3+1 – 76 m2 Na Pohoří, 
2. patro ze 7, možnost převodu 
do osobního vlastnictví, byt 
je po částečné rekonstrukci. 
V okolí veškerá občanská 
vybavenost. Cena 1.099.000 
Kč. Tel.: 605 968 815.

■■ Vyměním ve Zruči nad 
Sázavou byt 1+1 v osobním 
vlastnictví, za byt 2+1 v os. 
vlastnictví. Rozdíl doplatím. 
Tel.: 602 334 296.

■■ Vdovec „sedmdesátník“ 
ze Zruče n. Sázavou hledá 
přítelkyni kolem 65 roků na 
společnou cestu životem. 
Jsem společenský, rád si 
zatančím. Auto vítáno. Zn.: 
Samota je zlá, ale láska kvete 
v každém věku. Tel.: 733 343 
033.

■■ Prodám zemědělskou 
usedlost v obci Slavošov, 3+1 
/80 m2/. Velká půda, stáj a 
stodola. Pozemek 2 500 m2. 
Dědictví, užíváno rekreačně. 
Cena: 950 000 Kč. tel.: 605 
545 339

■■ Prodám rodinný domek 
4+1 ve Zruči nad Sázavou, 
lokalita za benzinovou 
stanicí, zahrada 1100 m2, 
celý podsklepený, ihned k 
nastěhování, výstavba z roku 
1967. Informace na tel. č. 603 
888 696.

■■ Hledám přivýdělek k 
částečnému důchodu – např. 
úklid, hlídání dětí, další 
pomoc v domácnosti, apod. 
Tel.: 732 104 009.

Cena řádkového inzerátu ve 
Zručských novinách ... 50 Kč, 
tučně +25 Kč (250 znaků). Pří-
jem inzerce: paní Janatová, 
MěÚ oddělení kultury, tel. 327 
531 194.

UPOZORNĚNÍ: Úhrada řád-
kové inzerce je možná pouze 
hotově v pokladně MěÚ.

Řádková inzerce
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01.03.2011 … V odpoledních hodinách bylo hlídce MěP oznámeno, 
že v prostorech tř. Osvobození se na chodníku povaluje nějaký muž. 
Na místě byl zjištěn místní čtyřiapadesátiletý občan, který nezvládl 
návrat z restauračního zařízení. Tento byl strážníky probrán a pře-
dán do péče přítelkyně.

12.03.2011 … Se žádostí o pomoc se na hlídku MěP obrátili občané 
v ranních hodinách. Důvodem tomuto se stalo kotě, které v prosto-
rech Sadu Míru vylezlo na vzrostlý strom a nemohlo slézt. Strážní-
kům se podařilo kotě sundat ze stromu dolů za použití odchytových 
prostředků.   

15.03.2011 … O kontrolu soukromého pozemku v katastru města 
byla hlídka MěP požádána v odpoledních hodinách majitelem. Uve-
denému bylo oznámeno, že se na jeho pozemku mají nacházet cizí 
osoby a cosi nakládat do motorového vozidla. Na místě byl strážníky 
zjištěn šestatřicetiletý muž ze Zruče, který spolu se svou družkou 
nakládal do vozidla torzo zábradlí z rekonstruovaného železničního 
mostku. Po ověření totožnosti a podání vysvětlení k původu železné-
ho materiálu, byli jmenovaní hlídkou MěP upozorněni na pohyb po 
soukromém pozemku.  

18.03.2011 … Přítomnost hlídky MěP na místě si v ranních hodi-
nách vyžádal personál obchodního domu Tesco. Zde byla přistižena 
šestašedesátiletá žena, která se přes kasy obchodu pokusila pronést 
zboží bez zaplacení. Jednání jmenované bylo hlídkou MěP klasifiko-
váno jako přestupek proti majetku a na místě projednáno uložením 
pokuty v blokovém řízení.

27.3.2011 … V odpoledních hodinách přijala hlídka MěP zprávu 
dispečinku HZS o požáru travního porostu v katastru města. Stráž-
níky bylo realizováno odemčení garáží technických služeb pro vý-
jezd techniky SDH. Na místě bylo zjištěno, že zatím z neznámých 
příčin došlo k vzplanutí trávy podél polní cesty vedoucí z ulice Kut-
nohorské na Horku nad Sázavou. Hlídka MěP asistovala HZS a PČR 
při zjišťování majitele dotčeného pozemku.   

30.3.2011 … V ranních hodinách byla hlídka MěP požádána o po-
moc pracovnicemi pečovatelské služby města. Těmto se nepodařilo 
spojit se s pětašedesátiletou nájemnicí domu s pečovatelskou služ-
bou ulice Ke Stadionu. Strážníky bylo zjištěno, že jmenovaná je v 
bytě uzamčená, na výzvy telefonem a bouchání na dveře nereagu-
je. Vzhledem k tomu že na místě vznikla důvodná obava o zdraví a 
život osoby, bylo hlídkou MěP přistoupeno k otevření uzavřeného 
prostoru, a to rozlomením zámku vstupních dveří. Paní byla v bytě 
nalezena ve velmi silném spánku. Z důvodu pravděpodobného požití 
velkého množství léků byl na místo přivolán lékař RZS.

31.03.2011 … V odpoledních hodinách byla hlídka MěP požádána 
PČR o prověření motorového vozidla zaparkovaného v ulici Nábřež-
ní. Vozidlo by mělo být provozováno osobou bez patřičného řidič-
ského oprávnění. Strážníky bylo vozidlo nalezeno zaparkované před 
restaurací Na Ostrově, kdy bylo zjištěno, že má propadlou technic-
kou kontrolu. Ve vozidle a v jeho blízkosti se nikdo nezdržoval. Dále 
bylo uvedené vozidlo strážníky již zaregistrováno v pohybu, a to je-
doucí ve směru do ulice Vlašimská. Toto vozidlo bylo hlídkou MěP 
pronásledováno až do ulice Průmyslové, kde zastavilo v prostorech 
autoopravny. Zde byl řidič vozidla požádán o prokázání totožnosti. 
Tento na výzvu reagoval tím, že vystoupil z vozidla a dal se na útěk. 
Hlídkou MěP byl pronásledován, dostižen a za použití donucovacích 
prostředků zpacifikován. Následnou lustrací bylo zjištěno, že se jed-
ná o čtyřiadvacetiletého muže z Kutnohorska, kterému byl uložen 
zákaz řízení motorových vozidel. Na místo byla přivolána hlídka 
PČR, která si osobu a celý případ převzala k dalšímu šetření.

 str. Pavel Antoš

Městská policie Zruč nad Sázavou
Policistům se podařilo objasnit sérii krádeží kabelů u železniční 
trati ... O výrazném úspěchu se dá mluvit v případě dopadení pacha-
telů krádeží kabelů podél železniční trati. O jednotlivých případech 
jsme veřejnost informovali. Kutnohorští kriminalisté v této souvis-
losti úzce spolupracovali se svými kolegy z havlíčkobrodského okre-
su, na jejichž území k podobné trestné činnosti docházelo také, a s 
policisty z čáslavského obvodního oddělení, kteří mají na dopadení 
pachatelů velký podíl. Důslednou operativní činností přišli na nej-
méně čtveřici mužů (18, 28, 20 let z Kutnohorska a 22 let z Prahy), 
kteří tuto trestnou činnost páchali. Od ledna tohoto roku do současné 
doby se zaměřili zejména na Čáslavsko ve směru na Golčův Jeníkov. 
Policisté jim na Kutnohorsku přičítají nejméně devatenáct takových 
skutků, přičemž celková škoda přesahuje částku 500 000 Kč. Jednoho 
z pachatelů (28 let) policisté rovnou eskortovali do příslušné věznice, 
neboť na něj byl již předtím vydán soudní příkaz k dodání do výkonu 
trestu odnětí svobody, další tři byli umístěni do policejní cely. Krimi-
nalisté na případu dále intenzivně pracují a zjišťují, zda se dopadení 
muži nedopustili ještě další majetkové trestné činnosti, případně zda 
neměli další spolupachatele.   
Informace veřejnosti ... Informujeme občany o tom, že v budově 
Územního odboru Policie České republiky Kutná Hora, v ulici Na Ná-
měti, je zřízeno pracoviště odboru cizinecké policie. To je umístěno 
v prostorách vlevo od recepce, v místech, kde se ještě v nedávné mi-
nulosti nacházelo pracoviště odboru služby pro zbraně a bezpečnostní 
materiál. Celá adresa: Krajské ředitelství policie Středočeského kra-
je, Odbor cizinecké policie - oddělení pobytových agend, Na Náměti 
419, 284 01  Kutná Hora. elefonní čísla:  974 875 427, 974 875 428, 
974 875 429. Úřední hodiny: pondělí a středa    8.00 – 17.00 hodin.  
Jedná se zejména o tyto činnosti: ověřování pozvání, přihlášení poby-
tu po příjezdu do ČR, prodloužení doby pobytu na území na krátko-
dobé vízum (do 90 dnů), vydání potvrzení (např. za účelem sňatku).
Na volně přístupném místě i v době mimo pracovní dobu nebo úřední 
hodiny je na budově vedle vchodu na recepci v ulici Na Náměti v Kut-
né Hoře umístěna schránka cizinecké policie, která je určena hlavně 
na vhazování ubytovacích lístků od provozovatelů ubytoven, kde jsou 
cizinci ubytováni
Výzkum veřejného mínění 2011 ... V tomto roce, stejně tak jako v 
uplynulých dvou letech předešlých, chce Krajské ředitelství policie 
Středočeského kraje vědět, jak si policie stojí v očích veřejnosti. V 
dubnu tak bude i na okrese Kutná Hora probíhat výzkum veřejného 
mínění o Policii ČR, kdy se budou opět občanů na ulicích vybraných 
měst osobně doptávat přímo policisté z Preventivně informační sku-
piny na již standardní otázky. Jejich vyhodnocením by měla policie 
zjistit, jakým směrem se ve vztahu k veřejnosti ubírá. Cílem policistů 
je zejména zjistit, jaké trestné činnosti se občané nejvíce obávají a s 
jakou se nejčastěji setkávají, zda se cítí bezpečně v místě bydliště. 
Zjišťovat se bude i to, jaký mají pocit z jednání s policistou, zda byl 
zdvořilý, ochotný a zda jeho jednání bylo profesionální. Další po-
dobné otázky by měly v závěru ucelit celkový obraz práce policie a 
vztahu s veřejností, z jehož základu pak bude policie čerpat, aby její 
práce byla co možná nejvíce efektivní a aby byli občané s prací poli-
cie spokojeni. Policisté proto žádají občany, kteří se s nimi v ulicích 
měst setkají, aby jim vyšli se svou spoluprácí vstříc, byli důslední a 
odpovědní. S výsledkem výzkumu pak budou opět prostřednictvím 
regionálních médií a na policejních webových stránkách www.poli-
cie.cz seznámeni.
Zájem byl o „audinu“ ... Osobní automobil někdo odcizil v době 
od 7. 3. 2011 do 10. 3. 2011 z areálu autobazaru v obci Dolní Pohleď 
na Zručsku. Zatím neznámý pachatel poškodil drátěné oplocení, čímž 
vytvořil mezi sloupky otvor. V areálu se pak zmocnil zaparkovaného 
vozidla Audi A3 stříbrné barvy bez připevněných registračních zna-
ček. Majiteli auta tím způsobil škodu za 42 000 Kč. Škoda poškoze-
ním činí 4 000 Kč. 
Zloděj kradl v areálu pily ... Do areálu pily v Kácově neoprávně-
ně vniknul na 22. 3. 2011 neznámý zloděj. Pachatel vypáčil okno do 
truhlárny, kde odcizil kompresor a průmyslový vysavač. Ze skladové 
místnosti si vzal aku šroubovák, lamelovací frézu, excentrickou brus-
ku a další nářadí. Celková škoda se odhaduje na 54 000 Kč.  
Krádež vozíku za auto ... Ve Zruči nad Sázavou v ulici Budovatelů 
došlo v noci na 29. 3. 2011 ke krádeži přívěsného vozíku. Zatím ne-
známý zloděj na volně přístupném místě u silnice odcizil neuzamčený 
přívěsný nákladní valník za osobní motorové vozidlo. Jeho registrační 
značka je 20-KHA-09 a hodnota 9 000 Kč.  
Řídit nesměl ... Řidiče, který za volantem auta neměl co pohledávat, 
kontrolovali dne 31. 3. 2011 v 17.00 hodin strážníci městské policie 
ve Zruči nad Sázavou v ulici Průmyslová. Třiadvacetiletý muž z Kut-
nohorska zde řídil osobní automobil Renault, ačkoli mu kutnohorský 
soud řízení motorových vozidel zakázal až do října roku 2013. Stráž-
níci věc předali policistům, kteří mu sdělili podezření z trestného činu 
maření výkonu úředního rozhodnutí. V případě odsouzení mu hrozí 
až tříleté vězení.  
Ve vedení dvou policejních oddělení na Kutnohorsku došlo ke 
změně ... Policie České republiky Územní odbor Kutná Hora v rám-
ci dobrého vztahu s veřejností informuje o změnách ve vedení dvou 
obvodních oddělení na okrese Kutná Hora, které nastaly ke dni 1. 4. 
2011. Vedoucím obvodního oddělení Policie České republiky Zruč 
nad Sázavou je npor. Bc. Martin Šťastný a funkcí jeho zástupce je 
pověřen npor. Jaroslav Konvalinka. Vedoucím obvodního oddělení 
Uhlířské Janovice je npor. Mgr. Miloslav Zikmunda. Zároveň upozor-
ňujeme občany, že veškeré další informace mohou čerpat na oficiál-
ních policejních stránkách www.policie.cz pod Krajským ředitelstvím 
policie Středočeského kraje, Územním odborem Kutná Hora – v kon-
taktech.

nprap. Daniel Votroubek a por. Mgr. Vendulka Marečková

Policie ČR
01.03.2011… Únik chladicí kapaliny řešili hasiči na D1 – 62 km 

směr Brno. Řidiči tahače Volvo v blízkosti dálničního mostu přes 
v. n. Želivka, unikla z motoru chladicí kapalina. Tu hasiči jímali do 
záchytných nádob a její zbytky likvidovali sorbetem ECO-DRY, tak 
aby bylo vyloučeno znečištění zdroje pitné vody.  

Ve Volavé Lhotě hasiči z vysokozdvižné plošiny AP 27 odřezali 
větve a větší část kmene staré lípy, ze které se odlamovaly větve a 
padaly na komunikaci vedoucí pod ní.

09.03.2011… Požár suché trávy likvidovala zručská jednotka pod 
Starým Samechovem. Pracovníkům, kteří zde v obecním lese pálili 
dřevní odpad po těžbě, se oheň nekontrolovatelně rozšířil až do nově 
vysázeného lesa. Jednotka na místě zasahovala dvěma „C“ proudy, 
spolu s ní se na hašení požáru podílela i JPO Čestín. Věc na místě 
řešil příslušník odboru SPD, který pracovníkům uložil na místě blo-
kovou pokutu. Nedbalí „paliči“ se však potrestali sami, když se totiž 
snažili oheň uhasit, shořeli jim doklady, telefony i motorová pila.

11.03.2011… Strom spadlý přes komunikaci odstraňovali hasiči u 
Nové Vsi. Vzhledem k jeho malé velikosti postačilo k uvolnění ko-
munikace strom odtáhnout do lesa.

 Hasiči zasahovali v Bohdanči a Prostřední Vsi. I zde bylo nutné 
ořezat staré lípy z vysokozdvižné plošiny. Starým stromům podél 
komunikace některé větve v koruně proschly a staly se nebezpečný-
mi pro obyvatele obce.

12.03.2011… SOPIS vyslal jednotku do Soutic, kde byl oznamova-
telem nahlášen utonulý muž v rybníku u silnice na Vlašim. Hasiči 
muže z vody vytáhli a asistovali PČR při dokumentaci místa. Smrt 
muže dále šetří policie.

13.03.2011… Jednotka byla povolána na Slunný Vrch, kde bylo 
nutné otevřít byt, jehož majitel nereagoval na klepání a zvonění. Po 
otevření bytu si majitele z důvodů zdravotních komplikací převzala 
RZS.

15.03.2011… SOPIS vyslal jednotku na nehodu osobního vozidla 
na D1 – 67 km směr Praha. Po příjezdu na místo se zde již nachá-
zeli kolegové z Humpolce, kteří likvidovali následky nepozornosti 
řidiče dodávky Mazda. Ten převážel na vleku nového Luxuse a po 
nárazu do svodidel jej vyklopil na dálnici. Hasiči společně odstranili 
havarovaná vozidla a umožnili normální průjezd po dálnici. Ostatní 
následky nehody již likvidovala místně příslušná jednotka z Hum-
polce.

24.03.2011… SOPIS vyslal jednotku k odstranění nebezpečných 
uvolněných kamenů v koruně bývalé zbrojnice v zámeckém parku. 
Při zásahu lezecká skupina z Kutné Hory po AZ 30 vylezla na věž 
a uvolněné kameny byly shozeny dolů, lezci dále odstranili náletové 
dřeviny. Na místě bylo zástupcům města doporučeno ohrazení věže 
či instalace upozornění na možné další opadávání zdiva.

Na údajný požár osobního vozidla vyslal SOPIS hasiče na 75 km 
D1, směr Praha. Jednotka byla během jízdy k místu zásahu operač-
ním důstojníkem odvolána zpět na základnu, na místě totiž byla již 
jednotka HZS z Humpolce a ta zjistila, že se jedná o technickou zá-
vadu.

28.03.2011… Tak jako ve Volavé Lhotě a Bohdanči ořezávali hasiči 
vzrostlé lípy i v Třebětíně na návsi. Sedm vzrostlých lip přišlo o 
vršky svých korun a suché větve.

Na požár lesa vyjeli hasiči pod Budkovice. Oheň se zde rozšířil 
při úklidu zbytků po těžbě, hasit jej kromě jednotky ze Zruče n. S. 
museli i dobrovolní hasiči ze Zbraslavic a cisterna přijela i z cent-
rální stanice v Kutné Hoře. Přesto bylo nutné pro doplňování vody 
zřídit na Ostrovském potoce čerpací stanici a zasahující CAS zde 
doplňovat. Událost řešil na místě pracovník SPD z Kutné Hory jako 
přestupek.

Na likvidaci následků dopravní nehody vyjeli hasiči prakticky rov-
nou od požáru mezi Slavošov a Hranice. Řidič osobního vozidla Re-
nault zde nezvládl řízení a narazil do stromu. Při nehodě utrpěl lehké 
zranění, a byl proto odvezen k ošetření do nemocnice v Kutné Hoře.

30.03.2011… Na dopravní nehodu vyslal SOPIS jednotku na D1 - 
54 km směr Brno. Na místě bylo hasiči zjištěno, že řidič osobního 
automobilu Škoda Fabia nacouval do svodidel a automobil zabloko-
val stoupací pruh. Řidič byl bez zranění a i automobil byl poškozen 
jen lehce, takže si věc převzala PČR jako přestupek. Podivnou ne-
hodu pak vysvětlila orientační dechová zkouška na alkohol, která 
prokázala jeho požití řidičem před jízdou, ten totiž „nadýchal“ přes 
čtyři promile.

31.03.2011… SOPIS vyslal jednotku na požár plastové popelnice a 
laminátového kontejneru do Vlašimské ulice. Jedním „C“ proudem 
hasiči požár likvidovali. Místo bylo předáno majiteli a vyšetřovateli 
ZPP.

pprap. Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Pochod Ze Zbraslavic do Zruče
Pochod Ze Zbraslavic do Zruče bude 7. 5. 2011, start od 6:15 do 12:15 v 

sokolovně ve Zbraslavicích, cíl do 18:00 u zámku ve Zruči nad Sázavou. 
Jako každý rok budou na trasách otevřené kostely s možností prohlídky, 
v Bohdanči je možnost prohlídky Bohdanečské palírny a ochutnávka, 
která je, na rozdíl od běžného provozu, při pochodu zdarma. Opět ka-
ždý dostane v cíli originální diplom a pohlednici, ke které při odeslání 
rovnou z pochodu dostane známku jen za 5 Kč.

Letos mimořádně při příležitosti 10. ročníku bude slosování přihlášek 
o zajímavé ceny - slevu na vyhlídkový let z letiště ve Zbraslavicích od 
tamního aeroklubu (sleva na let činí 55 %. Jsou to tři letenky letadlem 
L - 40 Metasokol (vejdou se do něj dva dospělí + dítě) po dvaceti minu-
tách, což je vzdálenost např. Zbraslavice - Kácov - Zruč - Zbraslavice. 
Kdo by chtěl let delší, může si samozřejmě doplatit, ale již plnou cenu 
95kč/min.), výrobky ze skla ze skláren Huť Jakub v Tasicích, Huti Anna 
v Bělé a Petr Prokeš Uhlířské Janovice, uměleckou keramiku od paní 
Klapkové z Hodkova, knihy a další drobnější předměty od MÚ v Ledči, 
Zruči, Čáslavi, Kutné Hoře...

Letos bude možnost jít i 15 km přes Bohdaneč. Kdo bude chtít, může 
se po přihlášení ve Zbraslavicích nechat dovézt autobusem do Bohdan-
če a odtud bude pokračovat do Zruče společně s trasou 25 km.

Ve Zruči letos bude poprvé možné navštívit zámek. V Bohdanči je po-
stavená nová rozhledna, která se však bude slavnostně otvírat až týden 
po pochodu.

Mojmír Ježek

Z velikonoční výstavy

Foto Jiřina Janatová

Foto Jiřina Janatová: 6. dubna 2011 - Odzimování jezírka

Foto Jiřina Janatová: Z výstavy nazvané „Kola, kolečka, dokola“
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Ukradené náměstí 2 
Příprava modernizace náměstí MUDr. Josefa Svobody

V březnových Zručských novinách je publikován další 
příspěvek čtenářky paní Matyskové, který se týká pří-
pravy modernizace náměstí MUDr. J. Svobody. Kromě 
jiného je autorka textu toho názoru, že o svých věcech ve 
městě by měli rozhodovat lidé nebo alespoň naši úřed-
níci, že při rozhodování státní správy o kácení stromů 
na náměstí byl selský rozum na dovolené a že úředník v 
Chabeřicích byl lépe motivován než úředník v Souticích. 
Autorka se také podivuje, proč o kácení nerozhodovaly 
Nesměřice. 

Čtenáři znalí věci nechť prominou – následuje malé po-
litické školení. Možná že pár poznámek ke státní správě 
autorce textu osvěží znalosti. Lidé v republice o svých vě-
cech rozhodují ve volbách. Zvolení poslanci pak schvalují 
zákony a podle nich rozhoduje státní správa, a to jednotně 
na území celé republiky. Určitě není žádoucí, aby „naši“ 
úředníci rozhodovali jinak než úředníci v jiných obcích. 
Státní správa má svá pravidla (zákony) a těmi je nutné se 
řídit. Například osada Nesměřice nemá obecní úřad a je 
ve správním obvodu Městského úřadu Zruč nad Sázavou. 

Rozhodování o vykácení stromů na náměstí proběhlo v 
souladu se správním řádem. Mgr. Klatovský, který mohl 
na MÚ Zruč nad Sázavou věc rozhodnout, se v souladu 
se správním řádem nechal vyloučit z projednávání, neboť 
vzhledem k jeho poměru k věci a k účastníkům řízení by 
bylo možné pochybovat o jeho nepodjatosti. Vedoucí sta-
vebního úřadu proto požádal Krajský úřad Středočeské-
ho kraje, aby určil obecní úřad sousedící se správním ob-
vodem zručského úřadu, který by věc rozhodl. Byl určen 
Obecní úřad v Souticích. Ten se proti tomuto rozhodnutí 

krajského úřadu odvolal a kraj určil Obecní úřad v Chabeřicích a ten 
ve věci rozhodl. Rozhodnutí bylo zkontrolováno inspekcí životního 
prostředí a bylo konstatováno, že rozhodnutí o kácení stromů na ná-
městí je v souladu se zákonem.

Snad neudělám velkou chybu, když řeknu, že úředníci mají jasný 
a čitelný mandát lidí. Rozhodují na základě zákonů, které schválili 
poslanci zvolení lidmi ve volbách.  Samozřejmě respektuji názor čte-
nářky na kácení stromů, ale možná by si neměla nechat svůj názor na 
státní správu zkreslit tím, že státní správa rozhodla ve věci stromů na 
náměstí odlišně od jejího názoru.

Ing. Ivo Novák, tajemník MěÚ

Ukradené náměstí 3. 
(a zvonec)

K problematice „modernizace“ náměstí by se dalo psát ještě dlou-
ho. Při periodicitě našeho obecního plátku počítám tak do konce lis-
topadu. Toto není mým cílem, takže jen heslovitě:

Experti
Jsou experti a experti. Já osobně bych dala přednost expertům, kte-

ří umějí se stromy komunikovat (kontakt má paní Královcová). Nebo 
třeba lidem ze Zruče, kteří se stromy dlouhodobě zabývají (třeba pan 
Klatovstký, paní Plášilová, pan Škornička a jiní). Předpokládám, že 
zmlazování, postupnému kácení a nahrazování stromů nebrání nic, 
kromě toho, že se na tom nedá vydělat.

Dotace
Dala bych přednost řešení bez dotace. Znáte to. „Koho chleba jíš...“ 

Nechci zpívat píseň těch, co nám dávají zásadně dotace na velmi 
drahé projekty a nikdy přenikdy na malé záležitosti, které nám po 
léta ztrpčují život. Předpokládám, že všichni vědí, proč tomu tak je. 

Lokální patriotismus
Ačkoliv se slovo „vlastenectví“ stalo v dnešních dnech slovem han-

livým, jsem přesvědčena, že k tomu, aby město žilo, je zapotřebí, 
aby je lidé měli rádi, aby je měli za své a aby byli ochotni (a měli 
vůbec tu možnost) se na městských záležitostech podílet nikoliv jen 
formálně (viz „Osobní zodpovědnost“ níže). Jinak se „modernizo-
vané“ náměstí stane prostě jen náměstím ve Zruči, nikoliv naším, 
zručským náměstím, tím, které nás spojuje s našimi předky (proto 
„ukradené“).

Petice
Tato petice je zvláštní v tom, že proběhla „samospádem“. Nikdo 

nikde nestál, netlampal a neagitoval, neobcházel domy a neloudil 
podpisy. Nepoužila jsem jiná média než zručská. Až na nepatrnou 
výjimku všichni lidé, kteří petici podepsali, museli sami vynaložit 
úsilí, aby ji vyhledali. Mně osobně jsou mnohem milejší lidé, kteří 
se svým podpisem sami postaví za svůj názor než lidé typu „tak-já-
-vám-to-teda-podepíšu“.  Všem 118 lidem, kteří ji podepsali, děkuji. 
Co se týče petice internetové, tak ta je na adrese: http://www.petice.
nazory.cz/petice/petice-podpisy.php?id=322 průběžně, takže ji mů-
žete podepsat, kdykoliv chcete a na Blábola Plácavého, ať už je dob-
rovolný nebo zaplacený, se ohlížet nemusíte. Panu Novákovi děkuji 
za dobrou reklamu.

Strach
Pokud je v čemkoliv angažován strach jako motivační činitel, ne-

mám z toho dobrý pocit. A tady je hned z několika stran. Televize 
nám zprostředkuje stromy-zabijáky a my je hned (jako) na povel za-
čneme mýtit. Zatím to odnášejí jen náměstí, parky a stromořadí, na 
lesy dojde později. „Až pokácíme poslední strom, zjistíme, že peníze 
se nedají jíst“ (ani pít a dýchat). Nevadí mi, že si někdo řeže větev 
pod svým vlastním zadkem, vadí mi, že s ním na té větvi sedím i já 
a moje děti. Stromobijci pak na druhou stranu mají strach z žalob ob-
čanů, kteří by mohli přijít k úhoně. Takže kruh je uzavřen. A podílí 
se na tom každý z nás, kdo je připraven takovou žalobu podat.

Osobní zodpovědnost
Zajímalo by mě, kolik je ve Zruči lidí, kteří by byli schopni třeba 

zrovna k obnově náměstí přispět vlastním dílem. Tím myslím hla-
vou, rukama nebo peněženkou. Co se týče mě, klidně pomůžu na 
podzim hrabat listí (či svinstvo, jak je nazývají někteří lidé), můžu 
nakládat větve do kontejneru a i zprostředkovat stromolezce. A co 
Vy?

Lenka Matysková  
(lenka.matyskova@seznam.cz)

Peníze
Někteří lidé se domnívají, že peníze jsou pro ně nejdůležitější na 

světě. Myslí, že pokud je mají, mohou si za ně koupit cokoli. Bohužel 
se ale velmi mýlí. Většina věcí, které k člověku patří, koupit nelze: 
zdraví, láska, moudrost, štěstí, dobrosrdečnost. Zamysleme se nad 
tím, co všechno očekáváme od peněz.

J. Hamajdová

Pro pejskaře
Dne 25. 3.2011 provedl MVDr. Cihlář kastraci u mé fenečky. Po 

operaci měla dostat límec, aby se k ráně nemohla dostat. Stehy ale 
pan doktor nijak nezajistil. V pondělí jí stehy praskly, došlo tedy k 
opětovnému ošetření. V úterý 29. 3. v 16,30 hodin fenka zemřela. 
Operace činila 2.700 Kč, ale od pana doktora jsem neobdržela žád-
ný doklad. Pan doktor neměl už ani snahu se přijít na mou fenečku 
podívat a omluvit se za to, co se stalo. Chtěla bych tímto apelovat na 
majitele pejsků, aby si toto lépe ohlídali.

Majka Kaňkovská
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Kam se podělo Mateřské centrum
Už jsem tu otázku slyšela několikrát. Existuje ještě vůbec? Už dlouho 

o něm neslyším. A proč vlastně odešli ze Zručského dvora? Tam jim to 
asi nestačilo, nevědí, co by chtěli…

Mateřské centrum žije dál, pouze jsme nyní museli opustit dosavadní 
prostory nad cykloprodejnou pana Čapka. Důvodů k tomu bylo víc, ale 
ten nejdůležitější byla finanční náročnost, která je daleko za hranicí, 
kterou si může dovolit nezisková organizace.

Od května se uchylujeme pod ochranou náruč prostor města. V květnu 
budou slavnostně otevřeny prostory nového Centra sociálních služeb, 
kde bude mít Mateřské centrum malou místnost určenou jako kancelář 
a zázemí pro výuku jazyků a drobnějších aktivit. Rádi bychom přiměli 
poradny pro děti a rodinu z Kutné Hory (pedagogicko-sociální, rodin-
nou), aby začaly jezdit do Zruče a nabídly jim tyto prostory jako úto-
čiště.

Dalším prostorem, který se bude brzy otvírat, je nová herna. Ta bude 
dočasně umístěna v prostorách bývalé družiny (nad školní jídelnou) v 
místě, kde dnes probíhá výuka zpěvu ZUŠ. Úpravu této místnosti by-
chom měli dokončit během školních prázdnin a poprvé si do ní mů-
žete přijít pohrát v září letošního roku. Nově tu plánujeme vybudovat 
koutek pro kojence, který umožní maminkám s velmi malými dětmi, 
aby tu trávily čas společně. Blízkost dětského hřiště je tu jednoznačně 
fajn věc. Až vám bude na hřišti zima nebo budete potřebovat přebalit 
a nakojit dítě (mimochodem v případě „nehody“ jsou tu k zakoupení 
jednotlivě všechny velikosti dětských plen), jednoduše se přijdete ohřát 
do Mateřského centra a nemusíte hned běžet domů. Do konce roku ještě 
plánujeme zakoupit některé nové hračky, zejména tolik oblíbený bazé-
nek s míčky. 

S novou hernou přibude i nový program. Chceme pokračovat v oblí-
bených výtvarných dílnách pro děti a od září by tu měla probíhat i tolik 
chválená Yamaha školička.

Na jaře 2012 budeme tyto prostory opět opouštět (horní patro na dru-
žině se bude rekonstruovat) a opět se stěhovat. Tentokrát už snad nastálo 
do nového spolkového domu, který bude zázemím pro všechny spolky 
ve Zruči. Tyto prostory jsou již projektovány speciálně pro potřeby ma-
minek a malých dětí, a proto tu plánujeme i pravidelné hlídání (jakousi 
odpolední školičku). Smyslem školičky by měla být pomoc maminkám, 
které pracují mimo Zruč a vrací se domů později, než je zavírací doba 
školek a školní družiny.

Friedrich Nietzsche, německý filosof, kdysi napsal: „Když postavíte 
dům, vždy se při tom naučíte něco, co jste měli znát, než jste začali.“ 
Snad jsem se taky něco naučila a dnes vzpomínám na začátky Mateř-
ského centra ve Zruči s úsměvem. Snad mi to také pomůže, aby nové 
centrum bylo lépe šito na míru zručským maminkám, jejich dětem a 
všem ostatním, kteří do něj zamíří. Bez pomoci vás, rodičů to ovšem 
nepůjde.

Lenka Novotná
mudr.lenka.novotna@centrum.cz

Pracovní náplň:
•	 tvorba technologických postupů

Požadavky:
•	 SŠ vzdělání technického směru
•	 praxe v tvorbě technologických postupů 5 let
•	 praxe v zámečnictví, montáži, svařovně a v tvorbě ceno-

vých kalkulací vítána

Nabídka:
•	 perspektivní zaměstnání
•	 jisté pracovní místo
•	 týden dovolené navíc
•	 flexibilní pracovní doba
•	 příspěvek na stravování, penzijní připojištění, služební 

telefon
•	 možnost okamžitého nástupu

V případě zájmu o tuto pozici zašlete prosím Váš životopis  
na e-mailovou adresu: silvie.skoupa@randstad.cz  

a do předmětu uveďte název pozice.

Pokud Vás nebudeme kontaktovat do dvou týdnů, znamená to, že 
jste nebyl/a vybrán/a do užšího výběrového řízení.

Další volné pozice najdete na www.randstad.cz. 

Společnost Randstad je 2. největším poskytovatelem  
personálních služeb na světě.  

V České republice máme za sebou více než 15 let zkušeností. 

V současné době hledáme pro našeho klienta, perspektivní 
výrobní společnost se sídlem ve Zruči nad Sázavou,  

zkušeného výrobního technologa.

Firma KOVOMONT ZRUČ s.r.o,  
Průmyslová 1017, 285 22 Zruč nad Sázavou

přijme do hlavního pracovního poměru:

1) pozice: obsluha CNC ohraňovacího lisu
    kvalifikační předpoklady: 
•	 SPŠ nebo vyučen ve strojním oboru
•	 znalost výkresové dokumentace a práce na PC 

podmínkou

2) pozice: zámečník-svářeč
    kvalifikační předpoklady: 
•	 vyučen ve strojním oboru
•	 svářečský průkaz CO2, znalost výkresové 

dokumentace podmínkou

Kontaktní telefon: 731 408 577

Nabídněte Váš RD, chalupu, 
chatu, les a jinou nemovitost 
k prodeji prostřednictvím naší 
realitní kanceláře. 

Zdarma nabízíme práv. služby a inzerci.
V naší databázi jistě najdeme správného zájemce.

 Děkujeme za vaše nabídky
777 885 863, Milan Stehlíček nebo 604 235 660                                            

e-mail: miladv@seznam.cz
> ALFA-REAL, s.r.o., Česákova 425/4, 182 00 Praha 8 <

Společnost EKOSO  
Trhový Štěpánov

prodává 
ve svém areálu skládky  

kvalitní kompost.
Kompost lze odebrat volně 

ložený nebo balený (po 20 kg) 
v pondělí až pátek 
od 7.30 do 11.00  

a od 11.30 do 15.00 hodin.
V případě požadavku  
zajistíme i jeho odvoz.

Telefon: 
317 851 654 a 317 851 725.

Navštivte 
webové stránky města 

Zruč nad Sázavou
www.mesto-zruc.cz

Mateřské centrum
http://mc-setkani.wz.cz
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Jarov ZUŠ ve znamení soutěží

Žádný zimní spánek ani jarní únavu si nemohli dopřávat ani naši žáci 
ani učitelé. V mnoha oborech se totiž i letos rozběhly soutěže vyhlášené 
MŠMT pro základní umělecké školy, a protože účast v těchto soutěžích 
je pro nás prestižní záležitostí, bylo pořád dost práce.  Pro akordeonis-
ty a klavíristy se už maraton uzavřel; kytaristé budou znát výsledky 
krajského kola v nejbližších dnech; taneční obor absolvoval vystoupení 
na přehlídce scénického tance v Hronově a výběr prací pro přehlídku 
výtvarných oborů ZUŠ proběhne až v květnu. V okresním kole soutěže 
ve hře na klavír předvedli pěkné výkony žáci paní učitelky Petry Zíkové 
Marie Dušková a Adam Rowe. Marie Dušková obsadila 2. místo ve II. 
kategorii a Adam Rowe získal 1. bez postupu v V. kategorii. Akordeo-
nisté jeli soutěžit 22. března již do oblastního (krajského) kola, které 
pořádala ZUŠ Pečky. Také svěřenci Radka Bělohradského a Lukáše 
Patery dobře reprezentovali naší ZUŠ: Martin Zeman obsadil v 0. kate-
gorii 1. místo, Karel Míček 2. místo a Filip Bělohradský 3. místo v II. 
kategorii, Vlastislav Ryšavý skončil v V. kategorii na 2. místě a Tereza 
Barešová získala v VI. kategorii 1. místo a bude naši školu reprezentovat 
na festivalu ZUŠ v Poděbradech. Ve dnech 12. a 13. dubna 2011 se žáci 
kytarové třídy Jiřího Fremla a MgA. Matěje Fremla zúčastnili oblastní-
ho (krajského) kola soutěže MŠMT pro ZUŠ ve hře na kytaru v Berou-
ně. Všichni kytaristé naší ZUŠ předvedli vynikající výkony a obsadili 
první místa ve svých kategoriích. Lucie Tvrdíková získala 1. místo ve 
III. kategorii, Kristýna Nulíčková 1. místo ve III. kategorii, Markéta 
Sochůrková 1. místo ve IV. kategorii, Jakub Drahokoupil 1. místo v V. 
kategorii, Matěj Drahokoupil 1. místo v VI. kategorii a kytarové duo - 
Kristýna Nulíčková a Lucie Tvrdíková 1. místo ve II. kategorii. Ústřední 
kolo soutěže se uskuteční 26.-28. května v Novém Strašecí.

Po doběhnutí soutěžního maratonu ale klid v naší ZUŠ nenastane – 
spíše naopak: V dubnu ještě proběhne absolventský koncert klavíristky 
Ivy Procházkové a ještě před Velikonocemi výtvarníci a tanečnice ve 
spolupráci s MC Setkání připravili u příležitosti Dne Země představení 
v zámeckém parku a oddělení bicích nástrojů má před sebou exkurzi do 
Prahy. V květnu pozveme maminky na vystoupení nejmenších dětí u 
příležitosti Dne matek a pak už bude následovat celá šňůra závěrečných 
koncertů a výstav na všech odloučených pracovištích ZUŠ. Zručská vý-
stava bude po celý květen otevřena ve výstavní síni na zámku. V prv-
ním červnovém týdnu čeká děti z výtvarného oboru ze všech pracovišť 
společné soustředění v přírodě, které jsme letos situovali do kláštera 
v Želivi. V tomto týdnu proběhnou také závěrečné zkoušky žáků hu-
debního oboru. Potom již nastane čas dlouho očekávaných změn: 15. 
června bude slavnostně otevřena zrekonstruovaná budova ZUŠ v areálu 
Na Pohoří a hned 16. června v novém sále proběhne koncert absolventů. 
22. června se zde uskuteční letošní závěrečné vystoupení všech oborů 
ZUŠ spojené s výstavou VO a ještě 28. června pro veřejnost a zejména 
pro malé uchazeče o studium v ZUŠ na příští školní rok se bude konat 
v nové ZUŠ „odpoledne otevřených dveří“. A potom už si jen rozdáme 
vysvědčení a budeme se těšit se všemi, kdo ve Zruči fandí naší ZUŠ na 
nový školní rok v krásném novém prostředí.

Lenka Říhová

Společenská kronika
Blahopřání
Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v měsíci dubnu osla-

vují narozeniny, zvláště pak: Anně Novákové, Marii Charvátové 
ze Želivce, Václavu Keltnerovi, Miluši Habartové, Marii Juškové, 
Jarmile Březinové, Aleně Kaucké z Nesměřic, Jaroslavě Hatákové 
ze Želivce, Jiřímu Říhovi, Věře Marhanové, Františku Touškovi z 
Domahoře, Janu Hamplovi, Ludmile Kořínkové, Jaroslavu Drudí-
kovi, Zdeňce Zimolkové, Boženě Králové, Marii Všianské, Rudolfu 
Jankulovi, Jaroslavě Urbanové z Dubin, Zdence Pojmonové, Jiřímu 
Pavlovi, Marii Máchové, Miroslavu Dvořákovi, Jiřímu Vaněčkovi, 
Marii Novákové, Josefu Prokopovi, Stanislavu Kolářovi, Jaroslavu 
Meldovi, Stanislavě Chlumské, Antonínu Koubkovi, Marii Mrze-
nové, Marii Kovářové, Ing. Jiřímu Marhanovi, Jaroslavě Stiborové 
a Alžbětě Janečkové. 

 Výše uvedeným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně zdra-
ví, štěstí a pohody.

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu, SPOZ a Svazu tělesně postižených za 

blahopřání k mým narozeninám. Marie Kahounová

Děkuji Městskému úřadu, Sboru pro občanské záležitosti ve Zruči 
nad Sázavou, dále ŽIVOTU 90, ČSŽ, sousedům, přátelům, své ro-
dině a všem, kteří mi blahopřáli k mým narozeninám. Zvláště děkuji 
za dárky a krásné květiny. Vašíčková Zdena

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti ve Zruči 
nad Sázavou za blahopřání k mým narozeninám. Helena Králová

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za bla-
hopřání k narozeninám. Zd. Smutná

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
ZUŠ

http://www. zus-zruc.cz

Den plný tance „Hronovské jablíčko“

Dne 27. 3. 2011 se konala soutěž scénického tance v městě Hronov 
„10. ročník Hronovského jablíčka“. Na tuto soutěž jsme vyrazily se zá-
kladní uměleckou školou pod vedením Lucie Charouzové. Dívky ze 7. 
ročníku vyrazily na soutěž s vystoupením, které mělo název „Hledám 
svůj příběh“. S tímto vystoupením se sice neumístily, za to ale nasbíraly 
mnoho zkušeností. Přeci jenom to byla jejich první taneční soutěž a 
konkurence byla veliká. Mé kamarádky si poprvé vyzkoušely vystu-
povat v divadle na pódiu, práci se světly a před velmi přísnou porotou. 
Přesto, že byly před vystoupením značně nervózní, choreografii zvlád-
ly s přehledem. Jediné, co mé kamarádky znejistilo, byl povrch, který 
jim nevyhovoval a byl naprosto odlišný od toho, na který jsou zvyklé. I 
přesto si s tím dobře poradily. 

Součástí soutěže bylo shlížení konkurence a zdá se mi, že některé z 
choreografií byly příliš zastaralé. Například hodnocení jedné z cho-
reografií nás velmi překvapilo. Ale co se mi naopak velice líbilo, bylo 
vystoupení s názvem „Neskrývej svou tvář“.  V této choreografii byla 
velmi precizní práce s maskami. Jako divák a fotograf tuto soutěž hod-
notím velmi kladně, všechny účastnice se snažily a ohodnocená místa 
si zasloužily. Já osobně jsem si soutěž užila. Určitě nelituji toho, že jsem 
tam jela. Sama tančím a ráda získávám nové zkušenosti ohledně růz-
ných druhů tanců. Tato akce mne obohatila nejen v tanečním, ale také 
ve fotografickém směru. 

Tímto bych chtěla poděkovat paní učitelce Charouzové za možnost 
podílet se s nimi na nových zážitcích. A také ZUŠ za poskytnutí skvě-
lého fotoaparátu. A na závěr bych chtěla dívkám popřát mnoho úspěchů 
do budoucnosti.

Pavlína Zalužanská

Foto: Adam Rowe

Foto: Marie Dušková

Foto:  Nácvik před vystoupením na soutěži Hronovské jablíčko

Letní plenér ... Zveme všechny více či méně neprůbojné 
výtvarníky na letní plenér do Zruče nad Sázavou! Plenéry vý-
tvarníků (studentů, učitelů a osob jinak postižených výtvarným 
uměním) mají již svoji historii, která dávno přesáhla jedno dese-
tiletí. Plenér se koná pokaždé v jiném krásném koutu naší země, 
a protože se letos organizace ujali zručští Neprůbojní, setkání se 
uskuteční právě v našem městě. Skupina Neprůbojných je sdru-
žení volně přístupné všem, kteří se rádi výtvarně realizují a zá-
roveň se vyznačují při prosazování svých výtvarných schopností 
příznačnou vlastností uvedenou v názvu skupiny. Překonejte 
svoji neprůbojnost a ozvěte se nám!

Plenér 2011 bude tedy ve Zruči nad Sázavou. Zapátrali jsme 
a nakonec jsme naši základnu umístili do sálu restaurace Na 
Ostrově. Sál budeme mít po celý týden od 23. do 30. července 
2011 plně k dispozici a od výčepu a jídelny nás bude dělit jen 
pár kroků. (Pro přespolní: Je to úplně obyčejná hospoda, ale vaří 
se tu dobře a ceny jsou sympatické; pro nenáročné jsou v patře 
k dispozici skromně zařízené pokojíky; s dalším ubytováním si 
budeme muset podle přihlášek teprve poradit.)

Za přihlášku budeme považovat zaslání příspěvku na lektory 
ve výši 1300 Kč; pro žáky ZUŠ (15+)  1000 Kč. Bližší informace 
o přihláškách a placení získáte na níže uvedených adresách a 
telefonech nebo v ZUŠ Zruč nad Sázavou.

Dobrá zpráva: Těšte se, Luděk Rathouský ze skupiny Rafani 
opět přislíbil stát se naším lektorem. Pozveme také další zajíma-
vé hosty. Zruč není velká, ale je tu krásně. Budeme přivolávat 
hezké počasí, aby se vám tu dobře tvořilo a mohli jsme pozvat 
kamarády Zručáky do sálu Na Ostrov na pěknou závěrečnou vý-
stavu. V malé výstavní místnosti na zámku budeme mít navíc 
možnost uspořádat v „našem“ týdnu výstavu o historii plenérů 
Neprůbojných. Jestli rádi tvoříte, poznáváte zajímavé lidi se zá-
jmy podobnými těm vašim, chybí vám diskuse o vaší výtvarné 
práci a úvahy o současném dění ve výtvarném umění a navíc jste 
aspoň trochu neprůbojní, zkuste se k nám v posledním červen-
covém týdnu připojit!

Těší se na vás organizační tým letošního plenéru: rihova.len-
ka@seznam.cz (723 428 252), kopriva.h@seznam.cz (776 065 
017), b.zimova@gmail.com (731 039 755).

(PS: Varující je pouze skutečnost, že mnozí neprůbojní díky 
letním plenérům postupně o svoji neprůbojnost přicházejí.)

Amatérská přehlídka v Praze
16. 4. 2011 jsme se vydaly na taneční festiválek současného tance do 

DDM Ulita v Praze. Přidala se k nám také bývalá žačka tanečního oboru 
ZUŠ Šárka Říhová, která nyní navštěvuje taneční konzervatoř v Brně, 
která nám mimo jiné pomáhala s nafocením celé akce. 

Hlavním účelem tohoto „výletu“ bylo získat nové zkušenosti a na-
učit se od dalších pedagogů další taneční techniky tance, neboť se zde 
konaly rozmanité workshopy, které byly zcela zdarma pro účastníky 
přehlídky. Měly jsme připravenou choreografii Hledám svůj příběh na 
skladbu Yanna Tiersena, kterou jsme chtěly zatančit porotě, a ta posléze 
měla ohodnotit, zkritizovat a poradit s tím, co bychom mohly zdokonalit 
a vylepšit. Trochu jsme se obávaly povrchu podlahy, aby nám pro naše 
skluzy klouzala. Musím také uvést to, že jedna tanečnice Pavlína Mlejn-
ková nemohla ze zdravotních důvodů jet, což jsme se dozvěděly těsně 
před soutěží. Rozhodly jsme se celé představení věnovat jí a o to více 
jsme se snažily. Světelná zkouška byla dopoledne a maličko nás zasko-
čila skromná výbava světel, ale zkušenosti a dovednosti osvětlovačky 
ve spolupráci s naší paní učitelkou Lucií Charouzovou vytvořily efekty 
nad naše očekávání. Bylo to opravdu velice pěkné.

V půl druhé začala samotná přehlídka amatérských souborů, mohly 
jsme porovnat výkony žáků např. z Prahy - Jižního Města a Rožmitálu 
s našimi. Zpozorovaly jsme značné rozdíly v technice a pojetí tance. 
Zatímco my jsme se soustředily hlavně na přesnost pohybů, sehranost a 
rytmus, ostatní spíše na výraz, hravost a „vtipnost“.

Po přehlídce jsme absolvovaly workshopy a improvizovanou hodinu 
hry na bubny a paní učitelka Lucka probírala naši choreografii s poro-
tou. Závěr festiválku patřil vystoupení profesionálů s názvem Tanec a 
fyzika v choreografii jedné z porotkyň Báry Látalové.

Závěrem bych chtěla moc poděkovat našim rodičům, kteří nás na tuto 
akci dopravili, moc si toho ceníme, a také základní umělecké škole za 
zorganizování celé akce. Děkujeme!

Adéla Vrzáčková

Foto: Naše „reprezentace“ na tanečním festiválku v Praze - zleva: 
slečna učitelka Lucie Charouzová,Petra Jará, Kristýna Nulíčková, 
Vendula Závorková a dole Adéla Vrzáčková; Pavlína Mlejnková se pro 
zranění bohužel nemohla akce zúčastnit.

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

Za plného provozu probíhala pokládka plynového potrubí v ulici 
1. máje, respektive na křižovatce Na Růžku. 

Z obou stran musela být snížena rychlost a instalovány byly mo-
bilní semafory.

Začátkem dubna se opravovaly balkónové stěny na domech čp. 751 
a 752.  Práce prováděla firma Stavebnictví Jelínek.

Za hřbitovní zdí (u ulice Na Úvoze) začaly vyrůstat základy garáží 
a skladů.

Ke konci dubna byl zbourán v ulici 1. máje starý dům a údajně má 
na jeho místě p. Anděl postavit dům zcela nový.

V dubnu tohoto roku bylo skutečně pravé „aprílové“ počasí.  Na 
začátku měsíce (2. dubna) bylo krásných 18 °C, pak začalo pršet a 
teplota pozvolna klesala. V polovině měsíce už padal sníh, foukal 
vítr a tvořily se sněhové jazyky, noční teploty klesly na -6 °C. Pak 
se zase lehce oteplilo a 19. dubna se z namrzajícího deště utvořilo 
„pěkné“ náledí. Pranostika říká, že na sv. Jiří vylézají hadi a štíři. 
Tak v roce 2001 tomu tak rozhodně nebylo!

 Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

DUBEN 2001
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Na webových stránkách města  
jsou ke stažení Zručské noviny od ledna roku 2001.

www.mesto-zruc.cz

I. ZŠ
http://www.zszruc.cz

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
Jarní akademie

MŠ Malostranská
Jaro v naší školce

Je u nás dobrým zvykem přivítat jaro vhozením Morany do řeky Sá-
zavy. Nejinak tomu bylo i letos. Se zimou jsme se rozloučili veršem 
„Táhni, zimo, táhni pryč!“. 

Atmosféru přicházejícího jara zachytily děti pastelkami a vodovými 
barvami. Jejich obrázky si můžete prohlédnout ve výloze cukrárny ve 
staré Zruči. Výstava nese název „Konečně jaro“. 

Zájem o zápis dětí do MŠ předčil naše očekávání. Věříme, že se u nás 
dětem i jejich rodičům líbilo a v září je rádi přivítáme ve třídě „hvěz-
diček“. 

Březen je měsíc knihy, a proto jsme navštívili prostory městské 
knihovny, kde paní Lhotková předčítala dětem verše a pohádky. Ve 
školce jsme uspořádali výstavu nejoblíbenějších dětských knih.

S příchodem jara nám počasí přálo, a proto jsme neodkládali úklid 
zahrady MŠ. Zapojili se nejen zaměstnanci, ale i rodiče a děti. Všem 
šla práce hezky od ruky, a tak se můžeme pochlubit pěkně upraveným 
prostředím školky. 

Výstavu s názvem „Z pohádky do pohádky“ jsme si prohlédli prv-
ní aprílový den. Některé děti poznaly své obrázky a měly obrovskou 
radost. Pochvala patří ředitelce z mateřské školy Na Pohoří za pěkný 
nápad a učitelkám za realizaci výstavy. 

V pondělí 4. dubna se děti ze třídy „sluníček“ podívaly na prvňáčky 
v základní škole, vyzkoušely si práci s interaktivní tabulí, seznámily se 
s učitelkami prvních tříd a už teď se těší, jak po prázdninách usednou 
do školních lavic.

J. Daňková

Foto: Loučení s Moranou

MŠ Na Pohoří
http://www.ms-napohori.cz

Novinky z MŠ Na Pohoří
Koncem března jsme postupně navštívili dětské oddělení městské 

knihovny. Zde nám paní knihovnice poutavě vyprávěla o své práci, uká-
zala množství knih a četla pohádky a hádanky. Paní Lhotková byla tak 
laskavá a přizpůsobila svůj výklad tématu jednotlivých tříd. Za ochotu, 
trpělivost a čas moc děkujeme. Děti za IV. třídy pro ni nakreslily moc 
hezké obrázky.

30. března si nové děti v doprovodu rodičů prohlédly třídy a mohly si 
do sytosti pohrát. Od 9 hodin pro ně paní učitelky sehrály pohádku „O 
perníkové chaloupce“. Nabídky využilo a se svými dětmi do MŠ přišlo 
46 rodičů.

31. 3. jsme přijali pozvání na „Jarní akademii“. Obdivovali jsme cvi-
čence na lavičkách, taneční i dramatická vystoupení. Všechny účinkují-
cí i jejich pedagogy jsme odměnili bouřlivým potleskem.

5. dubna nám hudební pohádku „O čarodějnici Malče“ přivezla p. 
Hamajdová. Děti si s Malčou zazpívaly písničky lidové i pohádkové, 
zahrály si na různé hudební nástroje a užily si čarování.

Do našeho ročního projektu skvěle zapadla návštěva výstavy “Pojďte 
s námi do pohádky“, na které jsme se také podílely. Děti svými krásný-
mi obrázky a paní učitelky při její instalaci.

Perlička na konec: 
Přiběhne šestiletý chlapec k paní učitelce a ptá se: “Paní učitelko, mů-

žeme si pustit tu písničku “Vzdělání, všechny smutky zahání...?“
Zdeňka Valíková

Foto: Hlava, ramena dance

Foto:  Jarní akademie ŠD - Večerníček

Odpoledne otevřených dveří
Dne 14. 5. 2011 od 14 hodin do 16 hodin jsme pro Vaše děti připravili 

odpoledne koňského povídání, hlazení a ježdění na poníkovi a koníkovi 
(dle velikosti dítěte).

Místo konání:  Řendějov 2. Vstupné: žádné. Jezdí děti, které doprovází 
jeden z rodičů. Sraz: ve 14 hodin ve výběhu směr Chabeřice.

Web: http://stajrendejov.wbs.cz/, telefon: 603848614.

Přijďte s námi oslavit Den matek
V neděli 8. května od 13.30 hodin v kongresovém sále domova seniorů 

CENTRIN je připraven pořad s tancem „ZPÍVÁME MAMINKÁM“. 
Hrají kapely: MIRASŮV KARTÁČ country zručská parta Mirka Klča, 
FANDA TEAM mladá zručská hudební skupina s hostujícími zpěváky 
Natálkou, Šárkou, Honzou, klarinetistkou Klárou a dalšími…Tradiční 
soutěž hitů.    Taneční vystoupení RŮŽIČKY a další překvapení…

Na Vás a Vaše přátele se těší pořadatelé!

XXVIII. „Přátelské setkání“ s mladými dechovými soubory
Vystupují:
•	 Černovická kapela tradiční dechovka - Josef Záhora
•	 ZUŠ Band Čáslav „juráskovy děti“ - Vladimír Jelínek
•	 K. H. Band ZUŠ Kutná Hora - Karel Hamr  
•	 T.O.M. ZUŠ Ledeč nad Sázavou - Jiří Růžička
•	 Zručská desítka - mladá kapela - Martin Prachař

Sobota 21. května od 9.30 hod.
Hotel „Baťov“ park

František Hromadník

Foto: V městské knihovně

Foto: Na návštěvě v 1. třídě

Foto: Taneční skupina Alenky - Nekonečné léto

Foto: Hajný Tomáš Turek
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SPORT

V úvodním jarním mistrovským turnajem zahájili svoji sezonu i starší 
žáci. Pořadatelem byl celek Wendy Mělník a Jiskra postupně porazila domá-
cí tým 18:15 a poté i největšího rivala Sokol Úvaly 15:13. Tímto výsledkem 
se kluci v podstatě stali přeborníky Středočeského kraje. Sestava a branky: 
brankář Martin Toman, hráči Jirka Dolejší (15), Michal Brecko a Michal 
Hodek (po 5), Matěj Havlíček (4), Marek Fiala (3), Láďa Birka (1) a Jarda 
Studnička. Hodnocení trenéra Jiřího Dolejšího staršího: Plný počet bodů z 
obou zápasů je jediné pozitivum z celého turnaje. Tragický výkon zejména 
proti domácímu Mělníku a mírné zlepšení se Sokolem Úvaly, tak lze cha-
rakterizovat průběh utkání. Tréninkové výpadky a chuť na sobě neustále 
pracovat se čím dál více podepisují na tomto kolektivu. Je to bohužel velká 
škoda, protože kluci mají rozhodně na víc.

Jiří Dolejší, st.

Starší žáci

Velká miniházenkářská cena
 V sobotu 12. března proběhla ve zručské sportovní hale „Velká minihá-

zenkářská cena“, které se zúčastnilo 16 družstev z Čech i Moravy. Turnaj 
byl rozdělen na dvě kategorie (minižáci a přípravka) a v každé startovalo 8 
týmů. Ty se nejdříve střetly každý s každým ve čtyřčlenných skupinách a 
poté následovaly zápasy o umístění. Hrací čas byl 2 x 10 minut a po každém 
utkání následovala pro zpestření střelecká soutěž v samostatných nájezdech.

Minižáci ... V kategorii minižáků dominoval celek Sparty Kutná Hora, 
který prošel turnajem bez zaváhání a po zásluze se stal vítězem své katego-
rie. Ostatní týmy už byly velmi vyrovnané a v podstatě mohl každý porazit 
každého. I proto byly k vidění velmi hezké a vyrovnané zápasy. O vyrovna-
nosti kategorie minižáků svědčí například, že poslední Talent Plzeň dokázal 
remizovat s druhou Olomoucí. Domácí Jiskra Zruč n. S. předváděla slušné 
výkony a za své vystoupení se kluci nemusí stydět. Minižáci Jiskry nejdříve 
porazili 14:13 rezervu Kutné Hory. Následně až po samostatných nájezdech, 
ve kterých z pěti proměnili pouze jediný, podlehli STM Olomouc 7:8. V 
posledním zápase ve skupině pak jasně přehráli Talent Plzeň 18:9. V semi-
finále pak zručáci narazili na pozdějšího vítěze turnaje – tým Kutné Hory 
a podlehli mu 13:22. V souboji o třetí místo Jiskra nestačila na Strakonice a 
prohrála 13:24. V konečném hodnocení tak obsadila pěkné 4. místo. Sestava 
a branky Jiskry: Tomáš Toman (31), David Pacner (21), Libor Pacner (5), 
Patrik Šimko (4), Honza Kružík (3), Kryštof  Svatoš (1), Zolo  

Přípravka ... V kategorii přípravek zvítězil celek Talentu Plzeň, který 
všechna svá utkání vyhrál a alespoň částečně mu mohla konkurovat pouze 
domácí Jiskra Zruč n. S. Ta s ním sehrála během turnaje dvě utkání a obě 
byla velmi zajímavá. I přesto je nutno říci, že plzeňští turnaj vyhráli zcela 
zaslouženě. Domácí Jiskra do kategorie přípravek nasadila dva týmy. První 
v základní skupině porazil Kutnou Horu „B“ 18:6, DHC Plzeň „B“ 18:7 a 
podlehl Talentu 13:19. V semifinále zručské jiskřičky přehráli DHC Plzeň 
„A“ 21:13 a ve finále podlehli opět Talentu 14:23. Obsadili tak vynikající 2. 
místo. Druhý domácí tým přípravky v základní skupině podlehl DHC Plzeň 
„A“ 1:14, Havlíčkovu Brodu 3:8 a porazil Kutnou Horu11:8. V zápasech o 
5.-7. místo pak Jiskra porazila Kutnou Horu „B“ 18:10 a Kutnou Horu „A“ 
17:11 a vybojovali celkové 5. místo. Sestava a branky Jiskry – „A“: Aleš 
Dolejší (63), Martin Anděl (18), Filip Zich (9), Lukáš Rezek (2), Kuba Ko-
recký (1), Marek Maštalíř, Honzík Tůma, Tomáš Adrián; „B“: Jarda Rezek 
(35), Bambuš (11), Lukáš Procházka (2), Zdenek Jelínek (1), Kuba Líbal (1), 
Honzík Burian a Matěj Trmal.	

Házenkářského zápolení se zúčastnilo více než 100 dětí a početný dospě-
lý doprovod, který velmi slušně zaplnil zručskou sportovní halu. Turnaj se 
uskutečnil za podpory hejtmana Středočeského kraje a Středočeského sva-
zu házené, díky nimž mohli obdržet ceny všechny zúčastněné týmy.

Přípravka zahájila jarní část soutěže
 V sobotu 2. 4. se házenkářská přípravka TJ Jiskra Zruč n.S. zúčastni-

la prvního jarního turnaje v miniházené. Turnaj pořádal Sokol Bělá pod 
Bezdězem a zúčastnilo se ho 6 družstev, která se střetla každé s každým. 
Hrací čas byl 2 x 8 minut a po utkáních se uskutečnily oblíbené samostatné 
nájezdy. Přípravka Zruče n. S. disponuje velice širokým kádrem a snahou 
trenéra je, aby si všichni kluci dostatečně zahráli, včetně těch nejmenších – 
pětiletých. Výsledky pro nás v tuto dobu nejsou důležité, ale pro pořádek je 
uvádím. Takže Jiskra porazila Úvaly 17:14, prohrála s vítězem turnaje Bělou 
„A“ 14:15, Kutnou Horou 16:17, Mladou Boleslaví 7:10 a Bělou „B“ 9:16. O 
střelecké úspěchy se podělili A. Dolejší (33), F. Zich (15), M. Anděl (14), 
L. Rezek (3), D. Rozehnal (3), J. Líbal (1), J. Burian (1), M. Maštalíř (1), T. 
Adrián (1), J. Korecký, J. Tůma a M. Trmal. Zhodnocení turnaje trenéra J. 
Dolejšího ml.: S turnajem jsem byl maximálně spokojen. Do hry se s chutí 
zapojili všichni kluci a ti nejmenší měli největší radost ze vstřelené branky. 
Jediné, co se mi u některých soupeřů nelíbí, je to, že nasazují do hry věkem 
starší hráče a potom věkový rozdíl v kategorii činí až 5 let, a to je skutečně 
moc.

Minižáci a přípravka na turnaji v Mělníku
 V sobotu 9. dubna se nejmenší házenkáři Jiskry Zruč n. S. zúčastnili 

turnaje v miniházené, který pořádal klub Wendy Mělník. Hrálo se ve dvou 
věkových kategoriích, když v každé se střetlo systémem každý s každým 
6 týmů. Hrálo se za větrného počasí a všudypřítomná antuka z vedlejšího 
volejbalového hřiště pronásledovala kluky celý den.

Přípravka Jiskry si počínala velmi dobře, když porazila Kutnou Horu 19:4, 
Úvaly 20:14 a Mělník 16:5. Dále pak podlehla Bělé p.  B. 8:11 a Mladé Bo-
leslavi 9:15. V konečném hodnocení obsadila 3. místo za vítěznou Bělou p. 
B. a druhými Úvaly. Sestava a branky přípravky: A. Dolejší (47), M. Anděl 
(22), J. Burian (1), T. Adrián (1), J. Líbal (1), J. Korecký, D. Rozehnal, M. 
Maštalíř, J. Tůma, M. Trmal a L. Rezek. Nejmenší jiskřičky pouze litovali, 
že po zápasech neprobíhaly samostatné nájezdy, což je pro mnohé z nich 
jediná šance vsítit branku. Tento nedostatek jsme jim vynahradili návštěvou 
„mekáče“ na zpáteční cestě, což pro ně byl asi největší zážitek dne.

Minižáci odjeli na turnaj v oslabené sestavě, a přestože se statečně byli, 
tentokráte to na bodový zisk nestačilo. Zruč postupně podlehla K. Hoře 
7:22, Úvalům 6:10, Bělé p. B. 4:16, Mělníku 8:17 a Ml. Boleslavi 5:11. Ka-
tegorii minižáků vyhrála Kutná Hora. Sestava a branky Jiskry: D. Pacner 
(15), L. Pacner (14), K. Svatoš (1), P. Šimko, T. Procházka, J. Kružík a Zolo.

Jiří Dolejší, ml.

Minižáci a přípravka

Zruč - Dvůr Králové 35:29 (16:13)
Když jsme v podzimní části odjížděli po první prohře v soutěži ze Dvora 

Králové, dohodli jsme se, že jim na domácím hřišti oplatíme stejnou mincí. 
Příležitost k tomu se nám naskytla v neděli 20. března. Vzhledem k tomu, 
že se jednalo o utkání mezi dosud dvěma nejlepšími celky, dala se očekávat 
pěkná a napínavá házená. Do zápasu s fyzicky vyspělejším soupeřem jsme 
nastoupili stoprocentně soustředění s maximálním nasazením v obranné 
činnosti. Počátek se střelecky vydařil Lukáši Lefnerovi, který dvěma stře-
lami z větší vzdálenosti ověřil nevalnou kvalitu dvorského brankáře. Oproti 
tomu se náš David Vinc hned v úvodu blýsknul několika skvělými zákroky. 
Vysokou úspěšnost si pak podržel v průběhu celého zápasu. Skvělý výkon 
podal i Matěj Vrzáček, který se výtečně uvolňoval do střeleckých příleži-
tostí a připravoval šance ostatním spoluhráčům. Dalším strůjcem našeho 
úspěchu byl Jirka Dolejší. Jeho specialitou jsou sedmičky. V 17. minutě se 
postavil na první z nich a proměnil. V dalším průběhu zápasu se postavil k 
exekuci ještě šestkrát. Ani jednou se nezmýlil, a to způsobem, který nemohl 
trenéry soupeře ponechat v klidu. Všechny sedmičky totiž umístil do stej-
ného místa vlevo dolu. V konci prvního poločasu se nám podařilo šňůrou 
čtyř branek strhnout vedení na naši stranu. Pár vteřin před hvizdem promě-
nil rychlý protiútok téměř stoprocentní Mikuláš Černý. Do kabin jsme tak 
mohli odejít s náskokem tří branek. V druhé půli se nám postupně podařilo 
navýšit náš náskok až na deset branek. V obraně se o to značnou měrou 
zasloužil Matouš Švec, který po celý zápas srdnatě bojoval s o dvě hlavy 
větším nejlepším střelcem soupeře Jakubem Kirschbaumem. V obraně mu 
úspěšně sekundoval další obranář Michal Hodek. O dobrou atmosféru se 
pak postarala padesátka diváků, kteří rovněž nemalou měrou přispěli k cel-
kovému vítězství 35:29. Děkujeme za podporu.   

Sestava a branky: brána: David Vinc, Martin Toman; v poli: Jiří Dolejší 
(12), Matěj Vrzáček (11), Lukáš Lefner (8), Mikuláš Černý (3), Matouš Švec 
(1), Michal Brecko, Marek Fiala, Matěj Havlíček, Michal Hodek.

Košutka Plzeň – Zruč 26:39 (6:16)
K poměření sil s předposledním celkem II. ligy dorostu odjížděli dva do-

rostenci doplněni o osm starších žáků. I tak jsme byli jasným favoritem a 
hned od počátku jsme se této role úspěšně zhostili. Soupeř vstřelil díky sou-
středěné obraně a skvělým zásahům Martina Tomana svůj první gól až v 
sedmé minutě. V té době bylo na našem kontě již pět zásahů. Do poločasu 
jsme dovolili soupeři vsítit pouze šestkrát, zatímco naše konto utěšeně na-
růstalo až na rozdíl 10 branek. Tragický začátek druhého poločasu, kdy sou-
peř snížil na rozdíl pěti branek, nás přinutil k time outu. Vysunutím obrany 
a zrychlením přechodu do útoku jsme převzali zpět otěže zápasu. Následo-
vala šňůra šesti branek. Do hry se tak mohli postupně zapojit všichni hráči 
z lavičky. Do konce zápasu jsme udržovali pohodlný náskok s konečným 
skórem +13. Střelecky se na pravém křídle blýsknul Mikuláš Černý, který 
desetkrát ztrestal statickou obranu soupeře. Přitom obětoval rodinné hrátky 
v aquaparku a místo potápění v chlorované vodě se ponořil do vlastního 
potu. Střelecké hody nechť mu jsou dostatečnou satisfakcí. Dalším třem 
hráčům se podařila osma. Patřil mezi ně Lukáš Lefner (aktuálně třetí nej-
lepší střelec celé soutěže), Matouš Švec a Jirka Dolejší (nejlepší exekutor 
sedmimetrových hodů II. ligy). Konečný výsledek nás opět o něco přiblížil 
k celkovému vítězství v soutěži obzvláště poté, co náš největší soupeř Dvůr 
Králové prohrál doma s Jabloncem.

Sestava a branky dle zápisu: brána: Martin Toman; v poli: Mikuláš Černý 
(10), Lukáš Lefner (8), Matouš Švec (8), Jiří Dolejší (8), Michal Hodek (3), 
Matěj Havlíček (1), Jaroslav Studnička (1) a Marek Fiala.

Zruč nad Sázavou - Ústí nad Labem 39:25 (22:12) 
V netradičním čase v pátek podvečer jsme snad poprvé v jarní části na-

stoupili v kompletní sestavě tentokrát proti Tygrům z Ústí nad Labem. 
Zatímco na podzim nás ústečtí řádně potrápili, po boji jsme vyhráli 36:33, 
odveta na domácím hřišti byla plně v naší režii. V desáté minutě jsme vedli 
o sedm, v poločase o deset. Soustředěnou obranou se nám dařilo eliminovat 
nejlepšího střelce soupeře Vojtěcha Lindu (vstřelil pouze 4 branky). Sám 
pak díky své neukázněnosti musel po třech vyloučeních předčasně do ka-
bin. V poločasové přestávce jsem měl ke hře kluků jedinou výtku, a to větší 
bojovnost při získávání volných balonů. Bylo vidět, že si kluci má slova 
vzali k srdci a v druhé půli již většina soubojů o balon končila v našich ru-
kou. Vyrovnanost základní sestavy a silná lavička se projevily, když trenér 
ústeckých přistoupil k osobní obraně Matěje Vrzáčka a Jirky Dolejšího. V 
navyšování skóre je okamžitě nahradili Matouš Švec a Lukáš Lefner, skvěle 
je doplňovali i oba pivotmani Naruto a Láďa Birka. Musím ocenit i drzost 
našich křídel, kdy například Matěj Havlíček skóroval z pozice nazývané v 
házenkářské hantýrce nulák, podobně i Mikuláš Černý nebo Marek Fiala. 
Zručští dorostenci jsou tak díky vysoké výhře nad čtvrtým celkem tabulky 
velice blízko k celkovému titulu v II. lize. Za týden zajíždíme do Chrudimi 
a poslední zápas nás čeká na domácí palubovce v sobotu 16. dubna od 18:00 
hodin. Opět se těšíme na vaši diváckou podporu.

Sestava a branky: brána: Martin Toman, David Vinc; v poli: Matěj Vrzá-
ček (12), Matouš Švec (8), Jiří Dolejší (6), Lukáš Lefner (4), Ladislav Birka 
(2), Ondřej Doubrava (2), Marek Fiala (2), Mikuláš Černý (1), Matěj Havlí-
ček (1) a Michal Hodek (1), Michal Brecko a Jaroslav Studnička.

Pavel Vrzáček

Mladší dorostenci

házená
http://www.hazena-zruc.cz

Áčko obhájilo titul ve „Středočeském poháru“
Druhý aprílový den nám přinesl opět jednu z nejprestižnějších akcí, kte-

rých se Áčko v této sezóně zúčastnilo a zároveň mělo možnost uspořádat, 
tentokrát finále I. stupně Českého poháru. Turnaj byl pevnou a neměnnou 
termínovou listinou odsunut do exilu na Lokomotivu Vršovice z důvodu 
obsazenosti zručské sportovní haly. Podstatná však byla možnost samotné 
účasti pro náš celek, který obhajoval vítězství z loňského roku. Z tohoto 
trůnu chtěli tým Tennislinu sesadit hráči divizních Hudlic, lídra této soutěže 
Králova Dvora „C“ a Kutné Hory, kteří se do finále taktéž kvalifikovali. 
Tyto čtyři celky se tedy měly poprat o konečné prvenství a zejména o postup 
do II. „státního“ kola Českého poháru, který se mohl týkat pouze nejlepších 
dvou. Do Vršovice bohužel nedorazili borci Kutné Hory, kteří nejspíš ne-
našli dostatečný počet hráčů, které by mohli do bojů vyslat, anebo se báli, 
že se ztratí v množství jednosměrných ulic, které hernu Lokády obklopují. 
Ze čtyřčlenné skupiny se tak stala tříčlenná a Kutná Hora kvůli své absenci 
obsadila čtvrté, nepostupující místo. 

SKC Zruč nad Sázavou - Králův Dvůr „C“ 6:2
Hned v prvním zápase byl k vidění souboj dvou nejúspěšnějších loňských 

finalistů. Oba týmy ovšem zažily určité změny. Zruč oproti minulému utká-
ní s tímto soupeřem posílil Dan Nevřela a Králův Dvůr přivezl místo Da-
vida Rujdera Pavla Řejhu. Áčko začalo svým tradičním způsobem. Dvojice 
Šmidt-Nevřela dokázala vyhrát čtyřhru a pomohla tak našlápnout obhájci 
do zápasu tou správnou nohou. Suverénním vůdcem se pak ukázal být právě 
Dan Nevřela, který skvělou hrou přehrál všechny své soupeře. Nejdůležitěj-
ší výhru pak přidal v divácky atraktivním utkání proti hostujícímu lídrovi 
Jiřímu Vlčkovi. Když pak František Herout a Karel Šmidt přidali po jednom 
bodu, mohla si Zruč připsat své první vítězství. 

SKC Zruč nad Sázavou - Sokol Hudlice 6:4
Utkání v historii dosud neutkaných celků se stalo vrcholem odpoledne. 

Vzhledem k již odehranému souboji mezi Hudlicemi a Královým Dvorem 
bylo již jisté, že se o celkovém vítězi rozhodne právě mezi těmito účastníky. 

Zruč však do utkání nevstoupila vůbec šťastně. Nevřela se Šmidtem ne-
zvládli pětisetový zápas s párem Gruber-Šulc a po prohře Leoše Fialy s Ja-
nem Drožem soupeř odskočil na rozdíl dvou bodů. Náskok následně snížil 
Dan Nevřela vítězstvím s Martinem Šulcem a o vyrovnání se postaral náhle 
se probudivší František Herout výhrou s Martinem Gruberem. Divizní hráči 
Hudlic ovšem ukázali svou zkušenost a po výhrách Drože nad Nevřelou a 
Grubera nad Šmidtem pořádajícím opět utekli. Následně se však trápící se 
Martin Šulc stal obětí chvilkové fazóny Fandy Herouta a podobný osud pak 
potkal i jedničku Hudlic, Jana Drože. Když pak Dan Nevřela dokázal dotáh-
nout čtvrtý set s Gruberem do šťastného konce, bylo již jisté, že i v případě, 
že Karel Šmidt svůj poslední zápas prohraje, SKC Zruč obhájí svůj titul 
z loňského roku. Karel nakonec poslední sobotní zápas proti střídajícímu 
Landovi zvládnul, zvítězil 3:2 a ukončil velký obrat svého týmu. 

Pohárovému Áčku se tak podařilo zopakovat skvělý úspěch z loňského 
roku a obhájilo tak titul v I. fázi Českého poháru. Hráči a příznivci SKC 
Zruč n. S. - TENNISLINE se tak můžou těšit nejen ze symbolického šeku, 
diplomu a zlepšené reputace, ale také na podzimní utkání Českého poháru, 
ve kterém přivítá v 1. kole ligový celek a bude se tak moci pokusit navázat na 
fantastickou cestu, ve které jej loňský podzim zastavil až prvoligový celek.

Antonín Dolejší

Stolní tenis
http://skczruc.xf.cz

Benago Zruč n. S. - Nejzbach Vysoké Mýto 6:2 (3:0)
Benago je v semifinále! Ve třetím utkání série proti Nejzbachu Vysoké 

Mýto nenechalo Benago nic náhodě a po vynikajícím výkonu a jednoznač-
ném výsledku 6:2 postoupilo do semifinále.

Branky a nahrávky: 2. Angellot (Oliveira), 8. Angellot (Oliveira), 20. Ku-
hajdík (Angellot), 26. Angellot (Oliveira), 27. Ježdík, 32. Angellot (Klíma) 
– 35. Vácha, 37. Michalec.

Benago Zruč: Klíma - Oliveira, A. Simitči, Fitzel, Drahovský, Kuhajdík, 
Filinger, Ježdík, Angellot, Rick, Vozár. Trenér Beni Simitči.

Domácí Benago se radovalo z vedení už ve druhé minutě po gólu Angello-
ta. Stejný hráč o minutu později ztroskotal na brankáři Mýta Liboru Gerčá-
kovi. Vedle Angellota soupeři zatápěl zejména Oliveira. V 7. minutě zabrá-
nil zázračným reflexivním zákrokem jasnému gólu L. Gerčák. V 8. minutě 
se po nahrávce de Oliveiry trefil opět Angellot. Teprve po osmi minutách 
hry se do první šance dostalo také Mýto. Po zemi zahrozil Michalec. Další 
velká šance hostí přišla ve 14. minutě, Vácha však mířil nad. O minutu poz-
ději efektně zasahoval Klíma. Závěr prvního poločasu přinesl kromě žluté 
karty pro hostujícího Váchu také třetí gól Benaga z kopačky Kuhajdíka.

Začátkem druhého poločasu se zápas začal proměňovat v exhibici Benaga, 
kterou domácím ulehčil nejistým výkonem brankář Nejzbachu Gerčák. Za 
jeho zády skončily v síti v těsném sledu střely Angellota a Ježdíka. V 32. mi-
nutě se zmocnil u své branky míče Angellot, prošel přes všechny soupeřovi 
hráče a střelou ze střední vzdálenosti trefil přesně k tyči nejhezčí gól utkání. 
Stejnému hráči pak nevyšla parádička ve 34. minutě. Exhibici chtěli domácí 
necelých sedm minut před koncem zpestřit hrou bez brankáře. Z počátku 
soupeře „zamkli“, ale ve 35. minutě vyšel hostům protiútok a snížili Váchou 
na 6:1. O kosmetickou úpravu skóre se gólem tři minuty před koncem po-
staral ještě Michalec. Stejný hráč o minutu později nedal pokutový kop. A 
pak už byla jen radost po konečném hvizdu rozhodčího z postupu Benaga do 
semifinále futsalové Jetbull ligy.

Vzhledem k umístění po základní části už bude v letošní sezoně Benago 
nejhůře na třetím místě ligy!!! A to je bezesporu velký úspěch.

Petr Kubálek

Futsal
http://www.benago.cz

Mladší žáci se v neděli 3. 4. zúčastnili prvního jarního mistrovského tur-
naje v Bělé p. B. Sehráli 4 zápasy, z nichž dvakrát těsně zvítězili a dvakrát 
na své soupeře nestačili. Trenér Řimnáč byl s jejich výkony spokojen. Vý-
sledky Jiskry Zruč n. S.: Bělá p. B. 11:10, Úvaly 10:9, Ml. Boleslav 10:13 a 
K. Hora 4:11. Sestava a branky: Vlasák (17), Losinecký (8), Volf (4), Toman 
(4), Rezek (1), Klapka (1) a brankář Mucho.

Jiří Dolejší, ml.

Mladší žáci

3. ročník zručské florbalové ligy
Konečná tabulka dlouhodobé soutěže

1. Černý boty 8  0  1  1 36-21 25
2. Aisha Ilions 6  1  0  3 45-19 20
3. Uhlířské Janovice 6  0  2  2 35-22 20
4. Ledeč n. S. 3  0  1  6 18-42 10
5. Rangers Zruč n. S. 1  3  0  6 22-32 9
6. Red Dragons 2  0  0  8 20-40 6
Nejlepší střelec: 1. Sochůrek Ondra /Aisha/ - 12 branek, 2. Jantač František 

/Aisha/ - 10, 3. Buchta Jan /Uhl. Janovice/ - 8.
Nejlepší hráč: Drbal Luboš /Černý boty/
Nejlepší brankář: Vaněček Martin /Rangers/
Již třetí ročník turnaje měl výbornou úroveň a organizaci, o kterou se 

postarali členové týmu Černé boty a především p. Sochůrek, p. Černý, p. 
Řimnáč a další.

Antonín Dolejší

Florbal

Zručský smíšák
2. dubna se ve sportovní hale konal již devátý ročník volejbalového turnaje 

smíšených družstev Zručský smíšák. 21 družstev z různých koutů republiky 
odehrálo celkem 42 zápasů. Ve finále zdolalo družstvo s názvem Napalm 
svého soupeře Jupí Štoky 2:0, v setech 20:16 a 20:13. Zvláště v druhé části 
vyřazovacího systému byly k vidění velmi pohledné zápasy, takže na své 
si kromě hráčů mohli tak přijít i diváci. Jednalo se o poslední volejbalový 
halový turnaj v této sezóně, protože slunce již brzy vyžene hráče na bea-
chvolejbalová hřiště.

Martin Beneš

Volejbal
http://volejbal.zruc.info

Pozvánka na 7. ročník „Amatérského“  
turnaje neregistrovaných v beach volejbalu

Kdy: 18. 6. 2011
Hrají: 

smíšené trojice - dva muži + jedna žena 
(mohou být dvě ženy + jeden muž)

Kde: „beach volejbalové“ hřiště za sportovní halou
Od: 8:30 - prezence

Startovné: 300 Kč/družstvo
Přihlášky: na telefon 737 460 428 – Ludmila Vlková 

nebo e-mail lidavlkova@seznam.cz do neděle 12. 6. 2011
Zajištěn bufet a ceny.


